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Installation

! This instruction manual should be kept in a safe place
for future reference. If the washing machine is sold,
given away or moved, please ensure the manual is kept
with the machine, so that the new owner may benefit
from the advice contained within it.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information relating to the safe installation and operation
of the appliance.

! Inside the pack containing this manual, you will also
find the guarantee and all the details necessary for
installation.

Unpacking and levelling

Unpacking

1. Once you have removed all the packaging from the

washing machine, make sure it has not been damaged
during transportation.

If it has been damaged, contact the retailer and do not
proceed any further with the installation process.

2. Remove the 4
protective screws (used
during transportation) and
the corresponding spacer,
located on the rear part of
the appliance (see figure).

3. Close off the holes using the plastic plugs supplied in
the pack.

4. Keep all the parts in a safe place; they will be needed
again if the washing machine is moved to another
location, to prevent the inside of the appliance being
damaged.

! Packaging materials should not be used as toys for
children.

Levelling

1. Place the washing machine on a flat sturdy floor,
without resting it up against walls or cabinets.

2. If the floor is uneven,
the front feet of the
machine may be adjusted
until it reaches a horizontal
position (the angle of
inclination must not
exceed 2 degrees).

/

! If the appliance is levelled correctly, it will be more
stable and much less likely to cause vibrations and noise
while it is operating, particularly during the spin cycle.

VIf it is placed on carpet or a rug, adjust the feet in such
a way as to allow a sufficient ventilation space
underneath the washing machine.

Connecting the electricity and water
supplies

Connecting the water inlet hose

! Before connecting the inlet hose to the water supply,
run the water until it is perfectly clear.

1. Connect the inlet hose

to the machine by
r screwing it onto the cold
water inlet of the
appliance, which is
situated on the top right-
hand side of the rear part
of the appliance (see
figure).

2. Connect the inlet hose
by screwing it to a cold
water tab using a 3/4 gas
threaded connection (see
figure).
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3. Make sure that the hose is not folded over or bent.

! The water pressure at the tap must fall within the
values indicated in the Technical data table (see next

page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand or old inlet hoses; use the
products supplied with the machine.




Connecting the drain hose

Connect the drain hose to

drain duct piping or a wall

R S (4 drain located between 65
T —— and 100 cm above the

( floor, making sure it is not

bent at all.

Alternatively, rest the drain
hose on the side of a
washbasin or bathtub,
fastening the duct
supplied to the tap (see
figure).

The free end of the hose
should not be underwater.

! We advise against the use of hose extensions; if it is
absolutely necessary, the extension must have the same
diameter as the original hose and must not exceed 150
cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity socket,
make sure that:

e the socket is earthed and complies with all applicable
laws;

e the socket is able to withstand the maximum power
load of the appliance as indicated in the Technical
data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the values
indicated in the Technical data table (see opposite);

* the socket is compatible with the plug of the
appliance. If this is not the case, have the socket or
the plug replaced.

! The machine must not be installed outdoors, even in
covered areas. It is extremely dangerous to leave the
appliance exposed to rain, storms and other weather
conditions.

! The mains socket must remain within easy reach after
the washing machine has been installed.
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! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable and plug must only be
replaced by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held responsible in
the event that these regulations are not respected.

Technical data

Model AQOF 68 U

width 59.5 cm
height 85 cm
depth 64,5 cm

Dimensions

Capacity from 1 to 9 kg

Electrical
connections

please refer to the technical data
plate fixed to the machine

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 62 litres

Water connections

Spin speed up to 1600 rotations per minute

Energy rated

:;:g::?:::: programme 7 ; temperature 60°C;
. using a load of 9 kg.
regulation
EN 60456
This appliance conforms to the
following EC Directives:
- 89/336/EEC dated 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent modifications
E - 2006/95/EC (Low \oltage)
— - 2002/96/EC




Description of the machine
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ADJUSTABLE FEET

PORTHOLE DOOR

Always use the handle to
open the porthole door (see
figure).

When the door is opened
a light is switched on,
illuminating the drum.

DETERGENT DISPENSER DRAWER

i X\ The detergent dispenser
drawer is located inside the
machine and can be
accessed by opening the
door.

For more information on
detergent measures, please
refer to the chapter entitled
“Detergents and laundry”.
Note: stick the label showing
the wash cycle descriptions and options on the front of
the detergent dispenser drawer. You will find the sticker
in the pack containing this manual.

1. pre-wash compartment:
use powder detergent.

! Before pouring in the
detergent, make sure that
extra compartment 3 has
been removed.

2. main wash compartment:
use powder or liquid
detergent. If using the latter
type of detergent, we
recommend it is poured into the drawer immediately
before you start the washing machine.

3. extra compartment: Bleach

! The use of extra compartment 3 excludes the pre-
wash function.

& washing additives compartment: for fabric softener or
liquid additives. We recommend that the maximum level
indicated by the grille is not exceeded, and that
concentrated fabric softeners are diluted.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new energy
saving regulations, is fitted with an automatic standby
system which is enabled after a few minutes if no activity
is detected. Press the ON-OFF ® button briefly and wait
for the machine to start up again.
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i CONTROL PANEL
Button with ON/OFF TEMPERATURE button DELAYED ‘ LOCK btton with
indicator light START DOORLOCKED . . .
SPIN button button indicator light

Button with ) ON/OFF indicator light: press this briefly
to switch the machine on or off. The green indicator light
indicates that the machine is switched on. To switch off
the washing machine during the wash cycle, press and
hold the button for approximately 3 seconds; if the
button is pressed briefly or accidentally the machine will
not switch off. If the machine is switched off during a
wash cycle, this wash cycle will be cancelled.

WASH CYCLE SELECTOR knob: may be turned in
either direction. To select the most suitable wash cycle,
please refer to the “Table of wash cycles”. The knob will
not move during the wash cycle.

TEMPERATURE (5 button: press to modify or exclude
the temperature setting; the value selected will appear
on the display above (see “Running a wash cycle”).

SPIN CYCLE @ button: press to modify or exclude the
spin cycle; the value selected will appear on the display
above (see “Running a wash cycle”).

DELAYED START @ button: press to set a delayed start
for the selected wash cycle; the set delay time will appear
on the display above (see “Running a wash cycle”).

OPTION buttons with indicator lights: press to select the
available options. The indicator light corresponding to the
selected option will remain lit (see “Running a wash cycle”).

WASH CYCLE PHASE icons: these illuminate to
indicate the progress of the wash cycle (Wash ¢ —
Rinse @ — Spin @ — Drain \&7). The text END lights up
when the cycle is complete.

indicator light

START/PAUSE button with indicator light: when the
green indicator light flashes slowly, press the button to
start a wash cycle. Once the cycle has begun the
indicator light will remain lit in a fixed manner. To pause
the wash cycle, press the button again; the indicator
light will flash in an orange colour. If the “Door locked”
=0 indicator light is switched off, the door may be
opened. To start the wash cycle from the point at which
it was interrupted, press the button again.

DOOR LOCKED =o indicator light: indicates that the
porthole door is locked. To open the door, pause the
wash cycle (see “Running a wash cycle”).

CONTROL PANEL LOCK {5 button with indicator
light: to activate or deactivate the control panel lock,
press and hold the button for approximately 2 seconds.
when the indicator light is illuminated, the control panel is
locked. This means it is possible to prevent wash cycles
from being modified accidentally, especially where there
are children in the home.

ECO indicator light: the ECO icon lights up when, after
altering the washing parameters, an energy saving of at
least 10% is made. Furthermore, before the machine
enters “Standby” mode, the icon will light up for a few
seconds; when the machine is switched off the
estimated energy saving will be around the 80% mark.




Running a wash cycle

WARNING: before you use the washing machine for
the first time, run a wash cycle with detergent and no
laundry, using the 90° cottons cycle without pre-wash.

1. SWITCH THE MACHINE ON. Press the () button.
All the indicator lights will illuminate for 1 second; the
indicator light corresponding to the ( button will then
remain lit in a fixed manner and the START/PAUSE
indicator light will flash slowly.

2. SELECT THE PROGRAMME. Turn the WASH
CYCLE SELECTOR KNOB right or left, until you have
selected the desired wash cycle. A temperature and
spin speed is set for each wash cycle; these may be
adjusted.

3. LOAD THE LAUNDRY. Open the porthole door.
Load the laundry, making sure you do not exceed the
maximum load value indicated in the table of wash
cycles on the following page .

4. MEASURE OUT THE DETERGENT. Pull out the
detergent dispenser drawer and pour the detergent
into the relevant compartments as described in
“Description of the machine”.

5. CLOSE THE PORTHOLE DOOR.

6. CUSTOMISE THE WASH CYCLE. Use the
relevant buttons on the control panel:

@ @ Modify the temperature and/or spin
speed.

The machine automatically displays the maximum
temperature and spin speed values set for the
selected cycle, or the most recently-used settings if
they are compatible with the selected cycle. The
temperature can be decreased by pressing the @
button, until the cold wash (1) setting is reached.
The spin speed may be progressively reduced by
pressing the @ button, until it is completely excluded
(). If these buttons are pressed again, the
maximum values are restored.

! Exception: if the “Cottons” programme is selected,
the temperature can be increased up to a value of
90°C.

6 Set a delayed start.

Press the button until you have reached the desired
delay time. During the setting process, the delay time
is shown on the display and the G symbol flashes.
After selecting a delayed start time, the fixed @
symbol and the cycle duration will appear on the
display. Press the button once to display the selected
delay time.

To remove the delayed start option, press the button
until the display shows the text OFF; the @ symbol
will disappear.

! Once the START/PAUSE button has been pressed,
the time delay may only be decreased.

ff = @ @ Modify the cycle settings.

Press the OPTION buttons to customise the wash
cycle in accordance with your own requirements.

e Press the button to activate the option; the
corresponding indicator light will switch on.

® Press the button again to disable the option; the
indicator light will switch off.

! If the selected option is not compatible with the
selected wash cycle, this incompatibility will be
signalled by the flashing of the indicator light and a
sound alert (3 beeps); the option will not be activated.
! If the selected option is not compatible with another
option that has been selected previously, the indicator
light corresponding to the first option selected will flash
and only the second option will be activated; the
indicator light corresponding to the button will remain
lit in a constant manner.

7. START THE PROGRAMME. Press the START/
PAUSE button. The corresponding indicator light
remains lit in a fixed manner and the porthole door
locks (the =0 DOOR LOCKED indicator light
illuminates). The icons corresponding to the wash
cycle phases will light up during the cycle to indicate
which phase is currently in progress.

To change a wash cycle once it has already started,
pause the washing machine by pressing the START/
PAUSE button; then select the desired cycle and
press the START/PAUSE button again.

To open the door during a wash cycle, press the
START/PAUSE button; if the DOOR LOCKED =0
indicator light is switched off you may open the door.
Press the START/PAUSE button again to restart the
wash cycle from the point at which it was interrupted.

8. THE END OF THE WASH CYCLE. This is indicated
by the illuminated text END. The porthole door may
be opened immediately. If the START/PAUSE indicator
light is flashing, press the button to end the cycle.
Open the door, unload the laundry and switch off the
machine.

! If you wish to cancel a cycle which has already begun,
press and hold the (® button until the cycle stops and
the machine switches off.

Bag for quilts, curtains and delicate garments
The Aqualtis washing machine makes it easier for you to
wash even the most valuable and delicate garments in
complete confidence thanks to the special bag which
protects the laundry (this is supplied with the machine).
We recommend that the bag is used every time you
wash quilts and padded items with an outer layer made
using synthetic material.




Wash cycles and

Table of wash cycles
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Max. Max. Detergent and additives Max. Cvele
Icon |Description of the wash cycle temp. speed - load dur);tion
(C) (rpm) | Detergent| Fabric Bleach| 9
for wash | softener
Cottons wash cycles
f”j‘ (CACE?r&segﬁgearte tl/)v ?;2 relevant compartment). 907 1600 ® ® ) 9 =
ﬁ Cottons (1): heavily soiled whites and resistant colours. (Ma?<9;0°) 1600 [ [ ] [ ] 9 S—'
E Cottons (2): heavily soiled whites and delicate colours. 40° 1600 [ ] L] [ ] 9 g
%7 |Coloured Cottons (3) 40° 1600 ° ° ° 9 §
AN | Shirts 40° 600 o o L] 2 5
[ |Jeans 40° 800 o o - 4 :
Special programmes o =
ﬁ‘@ Baby: heavily soiled delicate colours 40° 800 [ [ ] ° 4 i CZDY
A [Durable Synthetics 60° 800 o . . 4 | @3
A |Delicate Synthetics 40° | 80 . . o s | 25
09 |"Bed & Bath" for bedlinen and towels. 60° | 1600 o o . s | 5%
Duvets: for down-stuffed garments. 30° 1200 ° L] - 3,5 = g
& Silk: for garments in silk and viscose, lingerie. 30° 0 L] ° - 2 8
@ |Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 600 ° ° - 2 3
O e i ang o whin e wasnna sy | ar [0 [ o | o | - a5 | ¢
, Partials wash cycles @
& |Rinse - 1600 - ° ° 9 3
©) |spin - 1600 - - - 9 e
&7 |Drain - 0 - - - 9

(*) Note: 10 minutes after the START, the machine will recalculate the time remaining until the end of the wash cycle on the basis of the load inside it; this

value will then be shown on the display.
For all Test Institutes:

1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 60456: set wash cycle =/ with a temperature of 60°C.

2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle iy with a temperature of 40°C.
3) Short wash cycle for cottons: set wash cycle ¢z with atemperature of 40°C.

Wash options

1 Super Wash

This option offers a high-performance wash due to the
greater quantity of water used in the initial phase of the
cycle, and due to the increased wash cycle duration, is
particularly useful for the
removal of stubborn stains.
It can be used with or
without bleach. If you desire
bleaching, insert the extra
tray compartment (3) into
compartment 1. When
pouring in the bleach, be
careful not to exceed the
“max” level marked on the
central pivot (see figure).

To bleach laundry without
carrying out a full wash cycle, pour the bleach into the
extra compartment 3, select the "Rinse" cycle @ and
activate the "Super Wash" option T/.

! It cannot be used in conjunction with %7, (&), [, & &,

=~ Easy Iron

By selecting this option, the wash and spin cycles will be
modified in order to reduce the formation of creases.

At the end of the cycle the washing machine

drum will rotate slowly; the “Easy Iron” and START/
PAUSE indicator lights will flash. To end the cycle press
the START/PAUSE button or the “Easy Iron” button.
For the Silk & wash cycle, the machine will end the
cycle while the laundry is soaking and the “Easy
I[ron” indicator light will flash. To drain the water so that
the laundry may be removed, press the START/PAUSE
button or the “Easy Iron” button.

! It cannot be used in conjunction with ), &, 6. ©, .

@ Time Saver

If you select this option, the wash cycle duration will be
reduced by 30%-50%, depending on the selected cycle,
thereby guaranteeing simultaneous water and energy
saving. Use this cycle for lightly soiled garments.

! It cannot be used in conjunction with iIE @;, &,

@ Extra rinse

By selecting this option, the efficiency of the rinse is
increased and optimal residual detergent removal is
guaranteed. It is particularly useful for skin which is
sensitive to detergents. We recommend this option is
used with a full load of washing, or when a large amount
of detergent is required.

! It cannot be used in conjunction with (), ©), .




Detergents and laundry

Detergent

The type and quantity of detergent required depend on

the type of fabric you are washing (cotton, wool, silk,

etc.), as well as its colour, the washing temperature, the

level of soiling and the hardness of the water in the area.

Measuring out the detergent carefully will avoid wastage

and help to protect the environment: although they are

biodegradable, detergents still contain ingredients which

alter the balance of nature.

We recommend the following:

* use powder detergents for white cotton garments and
pre-washing.

e use liquid detergents for delicate cotton garments and
for all low-temperature wash cycles.

* use gentle liquid detergents for wool and silk
garments.

The detergent should be poured into the relevant

compartment - or the dispenser placed directly inside

the drum - before the wash cycle begins. In the latter

case, it will not be possible to select the Cottons with

pre-wash cycle.

! Do not use hand washing detergents because these

create too much foam.

Preparing the laundry

e Shake out the garments before loading them into the
machine.

¢ Divide the laundry according fabric type (symbol on the
washing instruction label) and colour, making sure you
separate the coloured garments from the white ones;

e Empty all pockets and check the buttons;

* Do not exceed the values listed in the “Table of wash
cycles”, which refer to the weight of the laundry when dry.

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g
1 pillowcase 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g
1 pair of jeans  400-500 g
1 shirt 150-200 g

Washing recommendations

Shirts: use the special “Shirts” 4D wash cycle to wash
shirts in different fabrics and colours to guarantee they
receive the best possible care.

Jeans: use the special “Jeans” [@ wash cycle for all
denim garments; turn inside out before washing and use
a liquid detergent.

Baby: use the special “Baby” fx wash cycle to remove
the remove the soiling typically caused by babies, while
removing all traces of detergent from nappies in order to
prevent the delicate skin of babies from suffering allergic
reactions. The cycle has been designed to reduce the
amount of bacteria by using a greater quantity of water
and optimising the effect of special disinfecting additives
added to the detergent. At the end of the wash cycle,
the machine will slowly rotate the drum; to end the cycle
press the START/PAUSE button.

Silk: use the special “Silk” & wash cycle to wash all silk
garments. We recommend the use of special detergent
which has been designed to wash delicate clothes.
Curtains: use the “Silk” &, wash cycle. These should
be folded and placed inside the bag provided.

Wool: Hotpoint/Ariston is the only washing machine
brand to have been awarded the prestigious Woolmark
Platinum Care endorsement (M.0508) by the Woolmark
Company, which means that all woollen garments may
be washed in the washing machine, even those which
state “hand wash only” \{}y on the label. The “Wool”
wash cycle can be used to wash all woollen garments in
the washing machine while guaranteeing optimum
performance.

Duvets: to wash double or single duvets (the weight of
which should not exceed 3,5 kg), cushions or clothes
padded with goose down such as puffa jackets, use the
special “Duvets” wash cycle. We recommend that
duvets are placed in the drum with their edges folded
inwards (see figure) and that no more than 3% of the total
volume of the drum is used. To achieve the best results,
we recommend that a liquid detergent is used and
placed inside the detergent dispenser drawer.

Quilts: to wash quilts with a synthetic outer layer, use
the bag provided and set the wash cycle to “Duvets” &=.
Bedlinen and towels: use the “Bed & Bath” g cycle
to wash laundry from all over the house; this optimises
fabric softener performance and helps you save time and
energy. We recommend the use of powder detergent.
Stubborn stains: it is wise to treat stubborn stains with
solid soap before washing, and to use the Cottons with
pre-wash cycle.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations
before every spin and to distribute the load in a uniform
manner, the drum rotates continuously at a speed which
is slightly greater than the washing rotation speed. If,
after several attempts, the load is not balanced
correctly, the machine spins at a reduced spin speed. If
the load is excessively unbalanced, the washing
machine performs the distribution process instead of
spinning. To encourage improved load distribution and
balance, we recommend small and large garments are
mixed in the load.




Precautions and tips
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! The machine was designed and constructed in Opening the porthole door manually
accordance with international safety regulations. The
following information is provided for safety reasons and In the event that it is not possible to open the porthole
must therefore be read carefully. door due to a powercut, and if you wish to remove the

General safety
¢ This appliance was designed for domestic use only.

e This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

e Do not touch the machine when barefoot or with wet
or damp hands or feet.

laundry, proceed as follows:

1. remove the plug from the
electrical socket.

2. make sure the water level
inside the machine is lower
than the door opening; if it is
not, remove excess water
using the drain hose,
collecting it in a bucket as
indicated in the figure.

e Do not pull on the power supply cable when 3. remove the cover panel on the lower front part of the
unplugging the appliance from the electricity socket. washing machine (see overleaf).

Hold the plug and pull.

¢ Do not touch the drained water as it may reach
extremely high temperatures.

* Never force the porthole door. This could damage the
safety lock mechanism designed to prevent
accidental opening.

¢ |f the appliance breaks down, do not under any
circumstances access the internal mechanisms in an
attempt to repair it yourself.

¢ Always keep children well away from the appliance
while it is operating.

e If it must be moved, proceed with the help of two or
three people and handle it with the utmost care.
Never try to do this alone, because the appliance is
very heavy.

¢ Before loading laundry into the washing machine, ]
make sure the drum is empty.

Disposal

¢ Disposing of the packaging materials: observe local
regulations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2002/96/EC relating to Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE) states
that household appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle. Exhausted
appliances should be collected separately in order to
optimise the cost of re-using and recycling the
materials inside the machine, while preventing
potential damage to the atmosphere and to public
health. The crossed-out dustbin is marked on all
products to remind the owner of their obligations
regarding separated waste collection.

For more information relating to the correct disposal of
household appliances, owners should contact their
local authorities or appliance dealer.

4. pull outwards using the
tab as indicated in the figure,
until the plastic tie-rod is
freed from its stop position;
pull downwards until you
hear a “click”, which
indicates that the door is
now unlocked.

5. open the door; if this is
still not possible repeat the
procedure.

6. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the appliance.




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle. This will
limit wear on the hydraulic system in the machine and
help to prevent leaks.

¢ Unplug the appliance when cleaning it and during all
maintenance work.

Cleaning the machine

The outer parts and rubber components of the appliance
can be cleaned using a soft cloth soaked in lukewarm
soapy water. Do not use solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

To remove the drawer, press
lever (1) and pull the drawer
outwards (2) (see figure).
Wash it under running
water; this procedure should
be repeated frequently.

Caring for your appliance drum

¢ Always leave the door ajar to prevent unpleasant
odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning pump
which does not require any maintenance. Sometimes,
small items (such as coins or buttons) may fall into the
protective pre-chamber at the base of the pump.

! Make sure the wash cycle has finished and unplug the
appliance.

To access the pre-chamber:

1. take off the cover panel on the front of the machine
by first pressing it in the centre and then pushing
downwards on both sides until you can remove it (see
figures);

2. position a container so
that it will collect the water
which flows out
(approximately 1.5 1) (see
figure);

3. unscrew the lid by
rotating it in an anti-
clockwise direction (see
figure);

4. clean the inside thoroughly;

5. screw the lid back on;

6. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If there are
any cracks, it should be replaced immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and a
cracked hose could easily split open.
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Trouble shooting
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Your washing machine could occasionally fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre
(see “Assistance”), make sure that the problem cannot be not solved easily using the following list.

Problem:

The washing machine does not
switch on.

The wash cycle does not start.

The washing machine does not fill
with water.

The washing machine door
remains locked.

The machine continuously fills
with water and drains.

The washing machine does not
drain or spin.

The machine vibrates a lot during
the spin cycle.

The washing machine leaks.

The icons corresponding to the
“Phase in progress” flash rapidly
at the same time as the ON/OFF
indicator light.

There is too much foam.

The washing machine door
remains locked.

! Note: To exit “Demo mode”, press and hold the two “ON/OFF” (D and “START/PAUSE” >l buttons simultaneously for 3 seconds.

Possible causes / Solutions:

The appliance is not plugged into the socket fully, or not enough to make
contact.
There is no power in the house.

The door is not closed properly.

The START/PAUSE button has not been pressed.
The water tap has not been opened.

A delayed start has been set.

The water inlet hose is not connected to the tap.
The hose is bent.

The water tap has not been opened.

There is no water supply in the house.

The pressure is too low.

The START/PAUSE button has not been pressed.

If you have selected the “Baby f%” cycle or the “Easy iron ==~" option, when
the wash cycle has finished the machine will slowly rotate the drum; to end
the cycle press the START/PAUSE button or the “Easy iron s=~" button. If
you have selected the “Silk &” wash cycle, the machine will end the cycle
while the laundry is soaking; to drain the water so that the laundry may be
removed, press the START/PAUSE button or the “Easy iron s=~" button.

The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the
floor (see “Installation”).

e The free end of the hose is under water (see “Installation”).
¢ |f the dwelling is on one of the upper floors of a building, there may be

problems relating to water drainage, causing the washing machine to fill
with water and drain continuously. Special anti-draining valves are available
in shops and help to prevent this inconvenience.

The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.

The wash cycle does not include draining: Some wash cycles require the
drain phase to be started manually (see “Wash cycles and options”).

The “Easy iron” option is enabled: to complete the wash cycle, press the
START/PAUSE button (“Wash cycles and options”).

The drain hose is bent (see Installation).

The drainage duct is clogged.

The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
The machine is not level (see “Installation” ).

The machine is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).
The load is unbalanced (see “Detergents and laundry”).

The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).
The detergent dispenser is blocked (to clean it, see “Care and
maintenance”).

The drain hose is not fixed in place properly (see “Installation”).

Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and
then switch it back on again. If the problem persists, contact the Technical
Assistance Service.

The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).
Too much detergent was used.

Perform the manual unlocking procedure (see “Precautions and tips”).
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Assistance

Before calling for Assistance:

e Check whether you can solve the problem by yourself (see “Troubleshooting”);
e Restart the wash cycle to check whether the problem has been solved;

e [f it has not, contact the Authorised Technical Assistance Service.

! If the washing machine has been installed or used incorrectly, you will have to pay for the call-out service.
! Always request the assistance of authorised technicians.

Please have the following information to hand:

¢ the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

The above information can be found on the data plate located on the appliance itself.
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Installatie

! Het is belangrijk dit boekje te bewaren, zodat u het op
ieder gewenst moment kunt raadplegen. In het geval u
de wasautomaat verkoopt of u verhuist, moet u de
handleiding bij het apparaat bewaren.

! Lees de instructies aandachtig door: u vindt er
belangrijke informatie betreffende installatie, gebruik en
veiligheid.

! In de envelop vindt u samen met deze
gebruiksaanwijzing, de garantie en onderdelen die nodig
zijn voor de installatie.

Uitpakken en waterpas zetten
Uitpakken

1. Zodra u de wasautomaat uitgepakt heeft, dient u te
controleren of hij niet beschadigd is tijdens het transport.
Indien dit wel het geval is moet hij niet worden
aangesloten en moet u contact opnemen met de
handelaar.

2. Verwijder de 4
beschermschroeven voor
het transport en de
bijpbehorende afstandsleider
die zich aan de achterkant
bevinden (zie afbeelding).

3. Sluit de gaten af met de in de envelop bijgeleverde
plastic doppen.

4. Bewaar alle onderdelen; mocht de wasautomaat ooit
nog worden vervoerd, dan moeten deze weer worden
aangebracht om interne schade te voorkomen.

THet verpakkingsmateriaal is geen speelgoed voor
kinderen.

Waterpas zetten

1. Installeer de wasautomaat op een rechte en stevige
vloer en laat hem niet tegen muren of meubels leunen.

2. Compenseer eventuele
oneffenheden door de
stelvoetjes vast of los te
draaien totdat de
automaat volledig
horizontaal staat (hij mag
niet meer dan 2 graden
hellen).

/

! Een correcte nivellering geeft de machine stabiliteit en
vermijdt, vooral tijdens de centrifuge, vibraties en lawaai.
! In het geval de wasautomaat op vioerbedekking of
tapijt staat regelt u de stelvoetjes zodanig dat onder de
automaat genoeg ruimte is voor ventilatie.

Water en elektrische aansluitingen
Aansluiting van de watertoevoerslang

! Voordat u watertoevoerbuis aansluit op het waternet
moet u het water laten lopen totdat het helder is.

1. Verbind de
r watertoevoerslang aan de

wasautomaat door hem
met de haakse aansluiting
op de betreffende
watertoevoer te
schroeven, rechtsboven
aan de achterkant (zie
afbeelding).

2. Sluit de toevoerbuis aan
op de koudwaterkraan met
een mondstuk met
schroefdraad van 3/4 gas
(zie afbeelding).

[Nml

[l

3. Let erop dat er geen knellingen of kronkels in de buis
zijn.

! De waterdruk van de kraan moet zich binnen de
waarden van de tabel Technische Gegevens bevinden
(zie bladziide hiernaast).

! Als de toevoerbuis niet lang genoeg is moet u zich
wenden tot een gespecialiseerde winkel of een
bevoegde installateur.

! Gebruik nooit tweedehands of oude slangen, maar
alleen die slagen die bij het apparaat worden geleverd.




Aansluiting van de afvoerbuis

Verbind de afvoerbuis,
zonder hem te buigen, aan
B S fé een afvoerleiding of aan
T ——  een afvoer in de muur die
zich tussen de 65 en 100
< cm van de grond af
bevindt.

Als alternatief kunt u de
afvoerbuis aan de rand
van een wasbak of
badkuip hangen nadat u
hem met de steun aan de
kraan heeft bevestigd (zie
afbeelding).

Het uiteinde van de
afvoerslang mag niet
onder water hangen.

! Gebruik nooit verlengstukken voor de slang; indien dit
niet te vermijden is moet het verlengstuk dezelfde
doorsnede hebben als de oorspronkelijke slang en mag
hij niet langer zijn dan 150 cm.

Elektrische aansluiting

Voordat u de stekker in het stopcontact steekt moet u
zich ervan verzekeren dat:

* het stopcontact geaard is en voldoet aan de geldende
normen;

* het stopcontact het maximum vermogen van de
wasautomaat kan verdragen, zoals aangegeven in de
tabel Technische Gegevens (zie hiernaast);

® de spanning zich bevindt tussen de waarden die zijn
aangegeven in de tabel Technische Gegevens (zie
hiernaast);

* de contactdoos geschikt is voor de stekker van de
automaat. Indien dit niet zo is moet of de stekker of
het stopcontact vervangen worden.

! De wasautomaat mag niet buitenshuis worden
geinstalleerd, ook niet op een beschutte plaats,
aangezien het gevaarlijk is hem aan regen en onweer
bloot te stellen. Kortom, hij mag beslist niet vochtig
staan.

H Hotpoint
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! Als de wasautomaat is geinstalleerd moet het
stopcontact gemakkelijk te bereiken zijn.

! Gebruik geen verlengsnoeren of dubbelstekkers.
! Het snoer mag niet geknikt of samengedrukt worden.

! De voedingskabel en de stekker mogen alleen door
een bevoegde installateur worden vervangen.

Belangrijk! De fabrikant kan niet aansprakelijk worden
gesteld wanneer deze normen niet worden nageleefd.

Technische gegevens

Model AQ9F 68 U
breedte cm 59,5
Afmetingen hoogte cm 85
diepte cm 64,5
Vermogen van 1 tot 9 kg
Elektrische zie het typeplaatje met de technische

eigenschappen dat op het apparaat
is bevestigd

max. druk 1 MPa (10 bar)
min. druk 0,05 MPa (0,5 bar)
Inhoud trommel 62 liters

aansluitingen

Aansluiting
waterleiding

Snelheid

. tot 1600 toeren per minuut
centrifuge

Controle-program-
ma's volgens de
norm EN 60456

programma Ef’ ; temperatuur 60°C;
uitgevoerd met 9 kg lading.

Deze apparatuur voldoet aan de
volgende EEC voorschriften:
-89/336/EEC van 03/05/89
(Elektromagnetische compatiabiliteit)
en successievelijke modificaties

- 2002/96/CE

- 2006/95/CE (Laagspanning)
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Beschrijving van de wasautomaat

TCo = 9T

BEDIENINGSPANEEL

DEUR
WASAUTOMAAT

HANDVAT DEUR
WASAUTOMAAT

VOETSTUK

STELVOETJES

Om de deur van de
wasautomaat te openen
dient u altijd het speciale
handvat te gebruiken (zie
afbeelding).

Bij het openen van de
deur gaat een lampje aan
dat de trommel van binnen
verlicht.

Het wasmiddelbakje bevindt
zich aan de binnenkant van
de automaat en verschijnt
als u de deur opent.

Voor de dosering van
wasmiddelen zie het
hoofdstuk “Wasmiddelen en
wasgoed”.

N.B.: plak de sticker met de
beschrijving van
programma’s en opties op
het wasmiddelbakje. De sticker bevindt zich in het zakje
waar 0ok deze handleiding zat.

1. wasmiddelbakje voorwas:
gebruik waspoeder.

! Voordat u het middel erin
strooit moet u controleren of
het aanvullende bakje 3 er
niet in zit.

2. wasmiddelbakje
hoofdwas: gebruik
waspoeder of vioeibaar
wasmiddel. In dit laatste
geval raden wij u aan het
wasmiddel direct voordat u de wasautomaat start erin te
schenken.

3. extra bakje:Bleekmiddel

! Het gebruik van het extra bakje 3 sluit de voorwas uit.
& bakje wasverzachters: voor wasverzachter. We raden
u aan om nooit het maximaal aangegeven niveau te
overschrijden (aangegeven door rooster) en om
geconcentreerde wasverzachters aan te lengen.

Stand- by modus

Deze wasautomaat beschikt, in overeenkomst met de
nieuwe normen betreffende de energiebesparing, over
een systeem wat het apparaat automatisch na enkele
minuten uitschakelt (stand-by) indien men het niet
gebruikt. Druk kort op de ON/OFF () toets en wacht tot
de wasautomaat weer aangaat.
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Bedieningspaneel Display VERTRAAGDE START/ Knop met 1
DUUR CYCLUS trolelamp:
Display TEMPERATUUR ) controlelampje
Display _ START/PAUSE
CENTRIFUGE| Knoppen met ComrEo(lggmpJe Sormbol
Knop Knoppen met Controlelampjes ymbolen
PROGRAMMA’S Controlelampjes OPTIES OPTIES ‘ WASFASES
! Ll

ECO

m |

{

4

Q

& ¢

(

=0 END

Knop met controlelampje

Knop

ON/OFF TEMPERATUUR
Knop
CENTRIFUGEREN

Knop met controlelampje (O ON/OFF: druk even op de knop
om de wasautomaat aan of uit te zetten. Het groene
controlelampje gesft aan dat de wasautomaat aanstaat. Om
de wasautomaat tijdens de wascyclus uit te zetten moet u de
knop iets langer, circa 3 seconden, ingedrukt houden. Als u
de kort of per ongeluk indrukt zal de wasautomaat niet
uitgaan. Als u de wasautomaat tijidens de wascyclus uitdoet
wordt de cyclus automatisch geannuleerd.

Knop PROGRAMMA’S: kan beide richtingen op
draaien. Voor de juiste programmakeuze kunt u de
“Programmatabel” raadplegen.

Gedurende het programma blijft de knop stilstaan.

Knop @j TEMPERATUUR: druk hierop om de
temperatuur te wijzigen of uit te sluiten. De gekozen
waarde leest u af op bovenstaand display (zie “Het
uitvoeren van een wascyclus”).

Knop @ CENTRIFUGEREN: druk hierop om de

centrifuge te wijzigen of uit te sluiten. De gekozen

waarde leest u af op bovenstaand display (zie “Het
uitvoeren van een wascyclus’).

Knop @ UITGESTELDE START: druk hierop om een
uitgestelde start van het gekozen programma in te stellen.
De ingestelde vertraging leest u af van bovenstaand display
(zie "Het uitvoeren van een wascyclus”).

Knoppen met Controlelampjes OPTIES: druk hierop om
de beschikbare opties te selecteren. Het controlelampje
dat overeenkomt met de geselecteerde optie blijft aan
(zie “Het uitvoeren van een wascyclus”).

Symbolen WASFASES: gaan aan om weer te geven in
welke fase van de cyclus de automaat zich bevindt (Wassen
&9 - Spoelen & - Centrifugeren ©) - Afoompen ). De
tekst wordt END verlicht als de wascyclus is beéindigd.

Knop met controlelampje
TOETSBLOKKERING
Controlelampje DEUR

GEBLOKKEERD

Knop UITGESTELDE
START

Knop met controlelampje START/PAUSE: als het groene
controlelampje langzaam knippert, drukt u op de knop om de
wascyclus te starten. Als de cyclus is gestart blift het
controlelampje vast aanstaan. Als u de wascyclus wilt
pauzeren drukt u nogmaals op de knop. Het controlelampje
wordt oranje en gaat knipperen. Als het controlelampje “Deur
Geblokkeerd” =o uit is, kunt u het deurtje openen. Om het
programma te hervatten drukt u opnieuw op de knop.

Controlelampje =0 DEUR GEBLOKKEERD: geeft aan
dat de deur geblokkeerd is. Om de deur te openen
moet u de wascyclus pauzeren (zie “Het uitvoeren van
een wascyclus”).

Knop met controlelampje TOETSBLOKKERING:
om de blokkering van het bedieningspaneel in of uit te
schakelen dient u de KNOP een aantal seconden (3-4)
ingedrukt te houden. Het ontstoken controlelampje geeft
aan dat het bedieningspaneel geblokkeerd is. Op deze
manier kunt u voorkomen dat er ongewilde wijzigingen
aan de programma’s worden aangebracht, bijvoorbeeld
bij aanwezigheid van kinderen.

Controlelampje ECO: het symbool ECO gaat aan als,
nadat u de wasparameters heeft gewijzigd, u een
energiebesparing bereikt van minstens 10%. Bovendien
zal, voor het apparaat in de “Stand by” modus treedt,
het symbool enkele seconden lang aangaan. Als het
apparaat uitstaat zal de geschatte energiebesparing
circa 80% zijn.
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Het uitvoeren van een wascyclus

N.B.: voordat u de wasautomaat gaat gebruiken moet u
hem met wasmiddel maar zonder wasgoed een
wascyclus laten uitvoeren. Kies het programma van 90°
zonder voorwas.

1. DOE DE WASAUTOMAAT AAN. Druk op de toets
™. Alle controlelampjes gaan 1 seconde lang aan,
waarna het controlelampje van de knop (O aanbilijft.
Het controlelampje START/PAUSE zal langzaam gaan
knipperen.

2. KIES HET PROGRAMMA. Draai de
PROGRAMMAKNOP naar rechts of naar links totdat
u het gewenste programma heeft geselecteerd. Er
worden automatisch een temperatuur en een
centrifugesnelheid geselecteerd die naderhand
kunnen worden gewijzigd.

3. LAAD HET WASGOED. Open de deur. Laad het
wasgoed in en zorg ervoor nooit de laadhoeveelheid te
overschrijden die wordt aangegeven in de
programmatabel op de volgende bladzijde.

4. WASMIDDEL DOSEREN. Trek het bakje naar buiten
en doe het wasmiddel in de speciale vakjes zoals
aangegeven in “Beschrijving van de wasautomaat”.

5. SLUIT DE DEUR.

6. DE WASCYCLUS AANPASSEN. Dit kunt u doen
met behulp van de knoppen op het bedieningspaneel:

@5 ©) Wijzigen van de temperatuur en/of de
centrifuge.

Het apparaat toont automatisch de maximale
temperatuur en centrifuge die voor het ingestelde
programma gelden of de laatst geselecteerde
waarden, mits deze compatibel zijn met het gekozen
programma. Door op de knop @j te drukken kunt u
de temperatuur langzaamaan verlagen, tot aan de
koude wascyclus (i11). Door op de knop @ te
drukken kunt u het toerental van de centrifuge
langzaamaan verlagen, tot aan een complete
uitsluiting van de centrifuge (i1). Als u nogmaals op
de knoppen drukt zult u wederom op de maximale
waarden terugkeren.

! Uitzondering: als u het programma Katoen selecteert
kunt u de temperatuur tot op 90° instellen.

6 Een uitgestelde start instellen.

Druk op de betreffende knop totdat u de gewenste
vertraging bereikt. Tijdens het instellen verschijnt de
tijld van de vertraging samen met het knipperende
symbool (. Nadat u de uitgestelde start heeft
ingesteld toont het display het symbool G (niet
knipperend) en de duur van de cyclus. Als u één keer
op de betreffende knop drukt wordt de ingestelde
vertraging getoond. Om de uitgestelde start te
verwijderen drukt u op de knop totdat op het display
de tekst OFF verschijnt. Het symbool @ gaat uit.

! Op het moment dat u de knop START/PAUSE
indrukt zal de waarde van de vertraging alleen kunnen
worden verminderd.

‘ff-‘@@ (_\) De eigenschappen van de cyclus
wijzigen.

Druk op de knoppen OPTIES om de wascyclus naar
wens aan te passen.

e Druk op de knop om de optie te activeren. Het
desbetreffende controlelampje gaat aan.

¢ Druk nogmaals op de knop om de optie te deactiveren.
Het desbetreffende controlelampje gaat uit.

! Als de gekozen optie niet geschikt is voor het
ingestelde programma zal het betreffende
controlelampje gaan knipperen, zal er een
geluidssignaal klinken (3 pieptonen) en zal de optie
niet worden geactiveerd.

! Als de geselecteerde optie niet compatibel is met
een optie die daarvoor is ingesteld, zal het
controlelampje van de eerst geselecteerde optie gaan
knipperen en zal alleen de tweede optie worden
geactiveerd. Het controlelampje van de betreffende
knop zal aanblijven.

7. HET PROGRAMMA STARTEN. Druk op de toets
START/PAUSE. Het betreffende controlelampje zal
aanblijven en de deur zal worden geblokkeerd (het
controlelampje DEUR GEBLOKKEERD =o bilijft
aanstaan). De symbolen die horen bij de verschillende
wasfases worden tijdens de cyclus verlicht om aan te
geven welke fase bezig is. Om een programma te
wijzigen van een reeds gestarte wascyclus doet u de
wasautomaat op pauze met behulp van de knop
START/PAUSE. Selecteer daarna de gewenste cyclus
en druk nogmaals op de knop START/PAUSE. Om de
deur te openen tijdens de wascyclus drukt u op de
knop START/PAUSE. Als het controlelampje
DEUR GEBLOKKEERD =0 uit gaat kunt u de deur
openen. Om het programma te hervatten drukt u
opnieuw op de knop START/PAUSE.

8. EINDE VAN HET PROGRAMMA. Wordt
aangegeven door de tekst END (verlicht). De deur
kan gelijk worden geopend. Als het controlelampje
START/PAUSE knippert druk u op de toets om de
wascyclus te beéindigen. Open de deur, laad het
wasgoed uit en schakel de wasautomaat uit.

! Als u een reeds gestarte cyclus wilt annuleren houdt u
de knop (O ingedrukt totdat de cyclus wordt
onderbroken en het apparaat uitgaat.

Zak voor dekens, gordijnen en fijne was

Dankzij de speciale bijgeleverde zak kunt u met de
Aqualtis wasautomaat zelfs uw waardevolste en fijnste
kledingstukken met de machine wassen en zeker zijn
van een optimale bescherming. We raden u aan om de
zak te gebruiken voor het wassen van dekens en
donzen wasgoed met een synthetische bekleding.

18



Programma’s en opties
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Programmatabel
Max. Wasmiddel en
Sym- | o< chriivi het P TMax. snelheid wasversterkers Iqux. Duur-
bool eschrijving van het Programma emp. {toeren per ading | o 1is
(°C) ' Was- | Wasverza- | Bleek- | (kg) |V
minuut) | middel| chter | middel
Programma's Katoen
Katoen met voorwas
; > . ] ° ° ° - —
ﬁ (Doe het wasmiddel in het speciale vakje). 90 1600 ° =
X P 60° C
Ef Katoen (1): zeer vuil wit en kleurecht bont wasgoed. (Max. 90°) 1600 L4 L4 L4 9 =
9/ |Katoen (2): zeer vuile witte en bonte fijne was. 40° 1600 ° ° ° 9 =]
7 |Bont Katoen (3) 40° 1600 ° ° ° 9 o
AN | Shirts 40° 600 ° ° ° 2 2
Jeans 40° 800 o o - 4 5
Speciale programma's %
@g Baby: zeer vuile fiine bonte was. 40° 800 i o i 4 8 s
A |Kleurvast Synthetisch 60° 800 ) ° ) 4 = 2
- o
A |Fiin Synthetisch 40° 800 ° . ° 4 3
8 |Bed & Bath: voor handdoeken en beddengoed. 60° 1600 L4 o d 9 <8
Dekbedden: voor kledingstukken/beddengoed gevuld met dons. 30° 1200 L] L] - 3,5 g
& Zijde: voor zijde, viscose, lingerie. 30° 0 [ ] ® - 2 3
QO
& |Wol: voor wol, kasjmier, etc. 40° 600 [ J ° - 2 o
>y | Gemengd 30': voor het snel opfrissen van niet zo vuil wasgoed o ) -8
@) (niet geschikt voor wol, ziide en handwas). 30 800 ® ® 85 =
Extra programma's %
& |Spoelen - 1600 - o o 9 z
@ Centrifugeren - 1600 - - - 9 )
<
k‘gf) Afpompen - 0 - - - 9

(*) N.B.: circa 10 minuten na de START zal de wasautomaat aan de hand van het ingeladen wasgoed de resterende tijd tot aan het einde van het programma

opnieuw berekenen en tonen.
Voor alle Test Institutes:

1) Controleprogramma volgens de norm EN 60456: selecteer het programma = met een temperatuur van 60°C.
2) Programma katoen lang: selecteer het programma =7 met een temperatuur van 40°C.
3) Programma katoen kort: selecteer het programma &y met een temperatuur van 40°C.

Wasopties

1’ Super Wash

Deze optie garandeert een kwalitatief zeer hoog wasresultaat
dankzij het gebruik van een grotere hoeveelheid water in de
beginfase van de cyclus en een langere tijdsduur van het
programma. Kan met of
zonder bleekmiddel
gebruikt worden.

Als u de was ook wilt bleken,
het extra bijgeleverde bakje 3
in bakje 1 doen. Let bij het
gieten van het bleekwater dat
u het niveau "max",
aangegeven op de centrale
pin, niet overschrijdt (zie afb.).
Als u alleen wilt bleken
zonder een volledige was uit te voeren, giet u het
bleekmiddel in het extra bakje 3, stelt u het programma
"Spoelen" & in, en activeert de optie "Super Wash" .

! Deze optie is niet beschikbaar tijdens de programma’s Ty,

@B > 6206 9

=~ Makkelijk Strijken

Als u deze optie selecteert zullen het wassen en de centrifuge
dusdanig worden aangepast dat er minder kreuken worden
gevormd. Aan het einde van de wascyclus zal de wasautomaat
de trommel langzaam laten ronddraaien. De controlelampjes
“Makkelijk Strijken” en START/PAUSE gaan knipperen. Om de

cyclus te beéindigen drukt u op de knop START/PAUSE of op
de knop “Makkelijk Strijken”.

Bij het programma “Zijde” & beéindigt de wasautomaat de
cyclus door het wasgoed in de week te laten staan. Het
controlelampje “Makkelijk Strijken” gaat knipperen. Om het water
af te voeren en de was uit de automaat te halen moet u op de
knop START/PAUSE drukken of op de knop “Makkelijk Strijken”.
! Deze optie is niet beschikbaar tijdens de programma’s (%),

& & © <.

@ Tijd Sparen

Als u deze optie selecteert verkort u de duur van het
programma met 30%-50% aan de hand van de gekozen
cyclus en zorgt u als gevolg voor een aanzienlijke water- en
energiebesparing. Gebruik deze cyclus voor niet zo vuil
wasgoed.

! Deze optie is niet beschikbaar tijdens de programma’s 4],

Bh&Hed o

@ Extra Spoelen

Door deze optie te selecteren verhoogt u het spoelresultaat
en zorgt u ervoor dat elk spoor van wasmiddel verdwijnt.
Deze optie is vooral nuttig bij personen wiens huid gevoelig is
voor wasmiddelen. We raden deze optie aan wanneer een
volle lading moet worden gewassen of wanneer zeer veel
wasmiddel wordt gebruikt.

! Deze optie is niet beschikbaar tijdens de programma’s (%),
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Wasmiddelen en wasgoed

Wasmiddel

De keuze en de hoeveelheid wasmiddel hangen af van

het type stof (katoen, wol, zijde...), van de kleur van het

wasgoed, de wastemperatuur, de vuilgraad en de

hardheid van het water.

Een juiste dosering van het wasmiddel voorkomt

verspillingen en beschermt het milieu: ook al zijn

wasmiddelen biologisch afbreekbaar, toch bevatten ze

elementen die het evenwicht in de natuur verstoren.

We raden u aan:

e waspoeder te gebruiken voor de witte katoenen was
en voor de voorwas.

¢ vloeibaar wasmiddel te gebruiken voor fijne katoenen
was en voor alle programma’s op lage temperatuur.

e gspeciale vloeibare wasmiddelen te gebruiken voor wol
en zijde.

Het wasmiddel kan voor het starten van het programma

in het speciale bakje worden gedaan, of in de wasbol die

direct in de trommel wordt geplaatst. Als u een wasbol

gebruikt kunt u het programma Katoen met voorwas

niet gebruiken.

! Gebruik nooit wasmiddelen voor handwas aangezien

die te veel schuim vormen.

Voorbereiden van het wasgoed

® Open de kledingstukken voor u ze inlaadt.

e Scheid het wasgoed volgens het type stof (symbool
op het etiket van het kledingstuk) en de Kkleur. Let er
goed op dat u de bonte was scheidt van de witte
was;

® | eeg de zakken en controleer de knopen;

e Qverschrijd nooit het gewicht dat wordt aangegeven
in de “Programmatabel” wat geldt voor droog
wasgoed.

Hoeveel weegt wasgoed?

1 laken 400-500 gr.
1 kussensloop 150-200 gr.
1 tafellaken 400-500 gr.
1 badjas 900-1200 gr.
1 handdoek 150-250 gr.
1 spijkerbroek 400-500 gr.
1 overhemd/blouse 150-200 gr.

Wastips

Shirts: gebruik het speciale programma “Shirts” 4d om
met maximale zorg overhemden/blouses van
verschillende soorten stof en kleur te wassen.

Jeans: gebruik het speciale programma “Jeans” [& voor
al uw spijkergoed. Draai de kledingstukken
binnenstebuiten voor het wassen en gebruik een
vloeibaar wasmiddel.

Baby: gebruik het speciale programma “Baby” £ voor
het wassen van typisch kindervuil en vervolgens al het
wasmiddel te verwijderen om allergie te voorkomen op
de tere kinderhuid. Deze cyclus is speciaal ontwikkeld
om de hoeveelheid bacterién terug te dringen door een
vergroot waterverbruik en een optimale toepassing van
hygiénische wasversterkers.

Aan het einde van de wascyclus zal de trommel
langzaam ronddraaien. Om de cyclus te beéindigen druk
u op de START/PAUSE toets.

Zijde: gebruik het speciale programma “Zijde” &, om
alle zijden kledingstukken te wassen. We raden u aan
een speciaal wasmiddel voor fijne was te gebruiken.
Gordijnen: Gebruik het programma “Zijde” &>. Vouw
de gordijnen en doe ze in de bijgeleverde zak.

Wol: Hotpoint/Ariston is het enige bedrijf dat een
wasautomaat heeft ontwikkeld die de prestigieuze
Woolmark Platinum Care (M.0508) onderscheiding heeft
gekregen van The Woolmark Company. Dit garandeert
dat u alle wollen kledingstukken in de automaat kunt
wassen, ook wasgoed met het etiket “alleen handwas”
\dy- Met het programma “Wol” kunt u al uw wollen
wasgoed in de automaat wassen, met gegarandeerd
het beste resultaat.

Dekbedden: voor het wassen van dekens of
kledingstukken die met dons zijn gevuld zoals eenpersoons
of tweepersoons dekbedden (niet meer dan 3,5 kg),
kussens of ski-jacks gebruikt u het speciale programma
“Dekbedden” &. We raden u aan het donzen wasgoed in
de trommel te laden met de randen naar binnen toe
gevouwen (zie afbeeldingen) en ervoor te zorgen de 3% van
het volume van de trommel niet te overschrijden. Voor het
beste resultaat raden wij aan vloeibaar wasmiddel in het
doseerbakje te gieten.

Dekens: om dekens met een synthetische bekleding te
wassen moet u de bijgeleverde zak gebruiken en het
programma “Dekbedden” instellen.

Handdoeken en beddengoed: u kunt al uw
linnengoed in een enkele cyclus wassen met het
programma “Bed & Bath” gg. Dit programma
optimaliseert het gebruik van de wasverzachter en
bespaart tijd en energie. Het beste is om tijdens dit
programma waspoeder te gebruiken.

Moeilijke viekken: het beste kunt u moeilijke viekken
voorbehandelen met een stuk zeep voor u ze in de
wasautomaat doet en het programma Katoen met
voorwas gebruiken.

Balanceersysteem van de lading

Om overmatige trilingen te vermijden verdeelt de automaat de
lading voor het centrifugeren op een gelikmatige manier. Dit
gebeurt door de trommel te laten draaien op een snelheid die
iets hoger ligt dan de wassnelheid. Als na herhaaldelike
pogingen de lading nog steeds niet goed is gebalanceerd, zal
de wasautomaat de centrifuge op een lagere snelheid
uitvoeren dan die voorzien was. Als de lading zeer uit balans is
zal de wasautomaat een verdeling uitvoeren in plaats van een
centrifuge. Teneinde een betere distributie van de waslading
en een juiste balancering te bereiken raden wij u aan kleine en
grote kledingstukken te mengen.
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Voorzorgsmaatregelen en g pint

advies

! Deze wasautomaat is ontworpen en uitgevoerd
volgens de internationale veiligheidsnormen. Deze
aanwijzingen zijn voor uw eigen veiligheid geschreven en
moeten aandachtig worden doorgenomen.

Algemene veiligheid

e Dit apparaat is uitsluitend ontworpen voor
huishoudelijk niet-professioneel gebruik.

* Het apparaat mag niet worden gebruikt door
personen (kinderen inbegrepen), met beperkte
lichamelijke, sensorische of mentale vermogens of
met onvoldoende ervaring en kennis, tenzij het
gebruik plaatsvindt onder het toezicht of volgens de
instructies van een persoon die verantwoordelik is
voor hun veiligheid. Kinderen moeten in de gaten
worden gehouden om te verzekeren dat ze niet met
het apparaat spelen.

e Raak de machine niet aan als u blootsvoets bent of
met natte of vochtige handen of voeten.

e Trek de stekker nooit uit het stopcontact door aan
het snoer te trekken, maar altijd door de stekker zelf
beet te pakken.

* Raak het afvoerwater niet aan aangezien het zeer
heet kan zijn.

e [Forceer nooit de deur van de wasautomaat: het
veiligheidsmechanisme dat een ongewild openen van
de deur voorkomt, kan beschadigd worden.

* Probeer in geval van storingen nooit zelf de interne
mechanismen van de wasautomaat te repareren.

e Zorg ervoor dat kleine kinderen niet te dicht bij de
machine komen als deze in werking is.

¢ Als het apparaat verplaatst moet worden doe dit dan
met twee of drie personen tegelijk en heel voorzichtig.
Doe dit nooit alleen, want het apparaat is erg zwaar.

e Voordat u het wasgoed in de automaat laadt, moet u
controleren of hij leeg is.

Afvalverwijdering

* Het verwijderen van het verpakkingsmateriaal: houdt
u aan de plaatselijke normen zodat het materiaal
hergebruikt kan worden.

e De Europese richtlijn 2002/96/CE, betreffende
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur,
voorziet dat huishoudelijke apparatuur niet met het
normale afval mag worden meegegeven. De
afgedankte apparatuur moet apart worden opgehaald
om het wedergebruik van materialen waarvan hij is
gemaakt te optimaliseren en om potentiéle schade
aan de gezondheid en het milieu te voorkomen. Het
symbool van de afvalemmer met een kruis staat op
elk product, om aan te geven dat het apart moet
worden weggegooid.

ARISTON

Voor verdere informatie betreffende het correcte

verwijderen van huishoudelijke apparatuur kunnen de
gebruikers zich wenden tot de gemeentelijke

reinigingsdienst of de verkoper.

Handmatige opening van het deurtje

Mocht er in het huis geen stroom aanwezig zijn en u wilt
het deurtje openen om de was op te hangen, dan dient
u het volgende te doen:

1. haal de stekker uit het
stopcontact.

2. controleer dat het
waterniveau in de automaat
lager is dan het deurtje; als
dat niet het geval is kunt het
water weg laten vioeien
door middel van de
afvoerbuis en dit opvangen
in een emmer, zoals
aangegeven in de

afbeelding.

3. verwijder het paneel aan de voorkant van de
wasautomaat (zie volgende pagina).

4. trek het lipje aangegeven
in de afbeelding naar voren
totdat het plastic bandje
loskomt; trek hem daarna
naar beneden totdat u klik
hoort, wat aangeeft dat de
deur is geopend.

5. open de deur; als dat niet
lukt moet u de handeling
herhalen.

6. monteer het paneel weer, met de haakjes goed
bevestigd in de juiste openingen, voordat u het paneel
tegen de machine aandrukt.
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Onderhoud en verzorging

Afsluiten van water en stroom

¢ Sluit na iedere wasbeurt de kraan af. Hiermee
beperkt u slijtage van de waterinstallatie van de
wasautomaat alsmede lekkagegevaar.

e Sluit altijd eerst de stroom af voordat u de
wasautomaat schoonmaakt en gedurende
onderhoudswerkzaamheden.

Reinigen van de wasautomaat

De buitenkant en de rubberen onderdelen kunnen met
een spons en een lauw sopje worden schoongemaakt.
Gebruik nooit schuurmiddelen of oplosmiddelen.

Reinigen van het wasmiddelbakje

Verwijder het laatje door op
het hendeltje (1) te drukken
en het naar voren te trekken
(2) (zie afbeelding).

Was het onder stromend
water. Dit moet u regelmatig
doen.

Verzorging van de trommel

e Laat de deur van de wasautomaat altijd op een kier
staan om te voorkomen dat er nare luchtjes worden
gevormd.

Reinigen van de pomp

De wasautomaat is voorzien van een zelfreinigende
pomp die niet hoeft te worden onderhouden. Het kan
echter gebeuren dat kleine voorwerpen (muntjes,
knopen) in het voorvakje dat de pomp beschermt en
zich aan de onderkant ervan bevindt, terechtkomen.

! Verzeker u ervan dat de wascyclus beéindigd is en haal
de stekker uit het stopcontact.

Toegang tot het voorvakje:

1. verwijder het afdekpaneel aan de voorzijde van de
wasautomaat door er op het midden op te drukken.
Duw beide zijkanten naar beneden toe en verwijder het
paneel (zie afbeeldingen).

2. plaats een bakje om het
water op te vangen dat eruit
zal lopen (circa 1,5 |) (zie
afbeelding).

3. draai het deksel eraf,
tegen de klok in (zie
afbeelding).

4. maak de binnenkant goed schoon;

5. schroef het deksel er weer op;

6. monteer het paneel weer, met de haakjes goed
bevestigd in de juiste openingen, voordat u het paneel
tegen de machine aandrukt.

Controle van de buis van de watertoevoer

Controleer minstens een keer per jaar de
watertoevoerbuis. Als er barstjes of scheuren in zitten
moet hij vervangen worden: gedurende het wassen kan
de hoge waterdruk onverwachts breuken veroorzaken.

22



Storingen en oplossingen & Hotpoint

Het kan gebeuren dat het apparaat niet werkt. Voor u contact opneemt met de Servicedienst (zie “Service”) moet u
controleren of het niet een storing betreft die u zelf makkelijk kunt verhelpen met behulp van de volgende lijst.

Storingen:

De wasautomaat gaat niet aan.

De wascyclus start niet.

De wasautomaat heeft geen
watertoevoer.

De deur van het apparaat is
geblokkeerd.

De wasautomaat blijft water aan-
en afvoeren.

De wasautomaat voert het water
niet af of centrifugeert niet.

De machine trilt erg tijdens het
centrifugeren.

De wasautomaat lekt.

De symbolen van “Fase in
voortgang” knipperen snel, tegelijk
met het controlelampje ON/OFF.

Er ontstaat teveel schuim.

De deur van het apparaat is
geblokkeerd.

ARISTON

Mogelijke oorzaken / Oplossing:

De stekker zit niet in het stopcontact of niet ver genoeg om contact te maken.
Het hele huis zit zonder stroom.

De deur is niet goed dicht.

De START/PAUSE toets is niet ingedrukt.
De waterkraan is niet open.

U heeft een uitgestelde start ingesteld.

De watertoevoerbuis is niet aangesloten op de kraan.
De toevoerslang is gebogen.

De waterkraan is niet open.

Het hele huis zit zonder water.

Er is onvoldoende druk.

De START/PAUSE toets is niet ingedrukt.

Als u de cyclus “Baby {%” selecteert of de optie “Makkelijk Strijken <=, zal
de wasautomaat aan het einde van de cyclus de trommel langzaam laten
ronddraaien. Om de cyclus te beéindigen drukt u op de knop START/
PAUSE of op de knop “Makkelijk Strijken s=~". Als u de cyclus “Zijde &§>"
selecteert zal de wasautomaat de cyclus beéindigen door de was in het
water te laten weken. Om het water af te voeren en de was uit de
automaat te halen moet u op de knop START/PAUSE drukken of op de
knop “Makkelijk Strijken =",

De afvoerbuis is niet op 65 tot 100 cm afstand van de grond af geinstalleerd
(zie “Installatie”).

Het uiteinde van de afvoerbuis ligt onder water (zie “Installatie”).

Als u op een van de hoogste verdiepingen van een flatgebouw woont, kan
zich een hevelingsprobleem voordoen, waarbij de wasautomaat
voortdurend water aan- en afvoert. Om deze storing te verhelpen zijn er in
de handel speciale beluchters te koop.

De afvoer in de muur heeft geen ontluchting.

Het programma voorziet geen afvoer: bij enkele programma’s moet dit met
de hand worden gestart (zie Programma’s en opties”).

De optie “Makkelijk Strijken” is actief: voor het beéindigen van het programma
drukt u op de toets START/PAUSE (zie “Programma’s en opties”).

De afvoerslang is gebogen (zie “Installatie”).

De afvoerleiding is verstopt.

De trommel is bij het installeren niet op de juiste wijze gedeblokkeerd (zie
“Installatie”).

De wasautomaat staat niet goed recht (zie “Installatie”).

De wasautomaat staat te krap tussen meubels en muur (zie “Installatie”).
De waslading is niet gebalanceerd (zie “Wasmiddelen en wasgoed”).

De slang van de watertoevoer is niet goed aangeschroefd (zie “Installatie”).
Het wasmiddelbakje is verstopt (voor reiniging zie “Onderhoud en
verzorging”).

De afvoerslang is niet goed aangesloten (zie “Installatie”).

Doe de wasautomaat uit en haal de stekker uit het stopcontact. Wacht
circa 1 minuut en doe hem daarna weer aan. Als de storing voortzet, dient
u de Servicedienst in te schakelen.

Het wasmiddel is niet bedoeld voor wasautomaten (er moet “voor
wasautomaat”, “handwas en machinewas”, of dergeliike op staan).
U heeft teveel wasmiddel gebruikt.

Voer een handmatige deblokkering uit (zie “Voorzorgsmaatregelen en
advies”).

! N.B.: om de “Demo Mode” te verlaten drukt u tegelijkertijd 3 sec. lang of de twee knoppen “ON/OFF” (D en “START/PAUSE” M.
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Service

Voordat u de Servicedienst inschakelt:

e Controleer eerst of u het probleem zelf kunt oplossen (zie “Storingen en oplossingen”);
e Start het programma opnieuw om te controleren of de storing is verholpen;

e Als dit niet het geval is, kunt u contact opnemen met de erkende Servicedienst.

! In het geval de wasautomaat verkeerd is geinstalleerd of u hem niet correct heeft gebruikt zal u gevraagd worden
de reparatiekosten te betalen.
! Wendt u nooit tot een niet erkende installateur.

Vermeld:

* het type storing;

e het model wasautomaat (Mod.);

e het serienummer (S/N).

Deze laatste gegevens vindt u op het typeplaatje op het apparaat.
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EykaracTaon

! Eival onuavtikd va dlatnprjoeTe To yxEIpidlo auTod yia
VO UTTOPEITE VO TO CUPPOUAEUEDTE OTTOIAOATTIOTE OTIYUN.
e TEPITITWON TTWANONG, TTApaxwpPnong i METAKOUIONG,
BeBaiwBeite 6T TTApaPEvEl padi uE TO TTAUVTAPIO.

! AlaBAoTe TTPOCEKTIKA TIG 0dNYieg: UTTAPXOUV
ONMAVTIKEG TTANPOYOPIES yIa TNV EyKATAOTAON, TN
XPAON Kai TNV ac@dAcia.

! 31N cakouAitoa TTou TTEPIEXEl TO eyxelpidlo auTd Ba
Bpeite, €EKTOG TNG €yyunong, UAIKG TTOu XpnOIYEUOUV Yia
TNV €yKOTACTACH.

Atroouokeuaoia Kail opiovTiwon

Atroouokeuacia

1. AQoU aTTOOUCKEUQOTEI TO TTAUVTAPIO, EAEYETE Qv EXEl
UTTOOTEI CNUIEG KATA TN PETAPOPA.

Av €xel uTTooTEl CNUIEG YNV TO OUVOEETE Kal
ETTIKOIVWVAOTE E TOV JETATTWANTA.

2. ApaipéoTe TIG 4
TTPOCTATEUTIKEG BideS yIa
TN METOQOPA Kal TOV
OXETIKO QTTOOTATN TTOU
BpiokovTal oTO TTiIOW
MEPOG (BAETTE eikOvVQ).

3. KAgioTe TIG OTTEG YE Ta TTAQCTIKG TTWHATA TTOU
TTEPIEXOVTAI 0T OOKOUAITOQ.

4. QuldgTe OAa Ta KOPPATIA. AV TO TTAUVTAPIO XPEIQOTEI
va petapepBei, Ba TTpéTrel va avapovtapioTouy yia Thv
aTToQUYI ECWTEPIKWYV BAaBwV.

! O1 ouokeuaoieg dev gival TTaixvidia yia pikpd Taidid!

AA@ddiaopa

1. ToroBeTAOTE TO TTAUVTAPIO O€ £Eva dATTESO ETTITTEDO
KAl avOeKTIKO, XWPIG va TO GKOUUTIAOETE O€ TOIXOUG A
ETTITTAQ.

2. AvtioTaBpioTe TIg
avwpaAieg EeBidwvovTag i
BidwvovTag Ta TTodapaKia
€wg OTOU N unxavn
aA@adiaoTei (dgv TTPETTEN
va KAivel TTEPICOOTEPO
aTTd 2 POIpEG).

! 'Eva emperéc ah@adiaoua divel oTaBepdTNTA Kal
ammooofei dovAoelg Kal BopuBoTnTa KUPiWG GTN @Acn
oTUYihaToG.

! 3¢ mepimwon pokérag A TadmnTa, pubuioTe TA
Todapdkia €101 WOTE va ugioTatal KATw atmod 10
TIAUVTAPIO APKETOG XWPOG YIa TOV AEPIOUO.

YOpauAikég Kol NAEKTPIKEG OUVOEDEIG

ZUvdeon Tou cwARva Tpopodoaiag Tou vepou

! MNpiv ouvdéoere To owAnva Tpopodoaiag aro SiKTUO
Udpeuaong, apnorte va Tpé€el To vePO Uéxpl va Byel
OIaUYEG.

1. ZuvdéaTe TO CwARva
TpoPodoCiag oTo
r TTAUVTIAPIO BISWVOVTAG TOV
oTnv avTioToixn €icodo
VEPOU, OTO TTIOW PEPOG
eTavw OeCIa (BAETTe
gIKova).

2. ZuvdEaTe TO CwAnva
TPoPodoaUiag BIBWVOVTAG
TOV O€ €va KPouvo Kpuou
vEPOU PE OTOUIO
omelipwpaTtog 3/4 gas
(BAémre eikova).

3. MpoaégTe WOTE OTO CWARVA VA PNV UTTAPYXOUV oUTE
TITUXWOEIG, OUTE OTEVWOEIG.

! H Trieon vepou Tou Kpouvou TTPETTEI VO KUPaiveTal
METAEU TwV TIHWV Tou Trivaka Texvika oToixeia (BAEme
oelida OitmAa).

! Av 10 PJAKOG Tou CWARvVa TPoPodOoCiag dev ETTAPKEI,
atreuBuvbeite o€ €va €IdIKEUPEVo KaTdoTnua f o€
€€0UCI000TNUEVO TEXVIKO.

! Mn XpnOIYOTTOIEITE TTOTE XPNOIUOTTOINKEVOUG 1
TTaAIoUG OWARVeG TpoPodoaoiag, aAAG eKEiVOUg TTOU
TTOPEXOVTAI PE TN PINXAVH.




20vdeon ToUu CWARVA ATTOOTPAYYIONG

2UVOEOTE TO CWARVA
L '4 adeIGopaTOg o€ pia
owArvwon adeiaouarog n
T o€ pia gmToixia
( TTapoXETEUON O€ UWOG

65-100 cm

atmo 10 €6a@og PeTagy 65
kal 100 cm kai
amo@eUyovTag pnTd va Tov
OITTAWOETE.

EvaAAokTIKE, OTNpigTE TO
owAAva adeidoparog oTo
XEINOG VOGS VITITAPA N
Miag Aekdvng, d€évovtag
TOov 00nyo6 TToU 0ag
TTaPEXETAI OTOV KPOUVO
(BAETTe eikdva).

To €AelBepo GKPO TOU
owAAva adeldopaTog dev
TIPETTEI VA TTOPAMEVEI
BuBiouévo aTo vePO.

! Aev ouvioTaTal N Xpron TTPOEKTACEWY CWANVWY. Av
aTTaITEITAI, N TTPOEKTACN TIPETTEI VO €XEl TNV idla
OIAPETPO TOU apXIKOU CWAAVA Kal va pnv EETTEPVAEl TA
150 cm.

HAekTpIk oUvdeon

Mpiv eicayeTte 10 BUOPa oTNV NAEKTPIKA TTPIlaA,
BeBaiwbBeite OTI:

* n mpida dlabEéTel yeiwaon Kal TNPEi TIG €K TOU VOUOU
TTPOdIOYPOPEG.

* H 1pida va cival og Béon va uTToQEPEl TO PEYIOTO
@OopTio 10XU0G TG MNXAVAG, TTOU QVOQEPETAl GTOV
mivaka Texvikwyv oToixeiwv (BAEmre dirAa).

* H tdon tpopodociag va KupaiveTal JETAEU TWV TINWV
TTOU ava@EéPOVTal OTOV TTiVAKA TEXVIKWY OTOIXEIWV
(BAémre OimmAa).

* H mpica va eival cuppatr pye 1o fUOUA TNG PNXAVAG.
>& avTiBeTN TTEPITITWON, AVTIKATAOTAOTE TNV TTIPIla i
TO0 BUoua.

! To TAuvTApIO Bev gykabioTaTal g€ avoIXTO Xwpo,
QaKOMN Kal av 0 XWPog gival KaAupuévog, dI0TI gival
TTOAU €TTIKIVOUVO va TO a@rveTe ekTeDEINEVO O€ Bpoxn
Kal KaKoKalpia.

! Me tnv gykatdoTaon Tou TTAuvTnpiou, n Trpia
peUPATOG TTPETTEI va gival eUKOAA TTPOCRACIWN.

H Hotpoint
ARISTON

! Mn XpnOIYOTIOIEITE TTPOEKTACEIG KAl TTOAUTTPILA.

! To kaAwdIo dev TTPETTEI va PEPEI TITUXEG i va gival
OUMTTIEOUEVO.

! To kaAwdio Tpo@odociag kal To BUCua TTPETTEI va
avTikaBioTavtal povo aTrd €£0UCIOdOTNUEVOUG TEXVIKOUG.

Mpoooxn! H emxeipnon amoTtolcital kaBe ubUvng o€
TTEPITITWON TTOU eV TNPOUVTAI AUTOI Ol KAVOVEG.

Texvika oTolxeia

MovTtélo AQ9F 68 U
mAdTog cm 59,5
AraoTtdoelg Uoc cm 85
BaBog cm 64,5
XowpnTikdTNTA amd 1 €0 9 kg
HAekTpLKEQ BAéme Tnv mLvakiba
ouvbéoeLg XOPOKTNPLOTLKOV €TT( TNG MNXAVAG

péyLoTtn mieon 1 MPa (10 bar)
EAdxLoTn mieon 0,05 MPa (0,5 bar)
XWPNTLKOTNTA Tou kABou 62 AlTpa

YuvbéoeLg vepou

TayxuTtnTa

oTugiparog pHEXPL 1600 oTpOPEG TO AeTITO

MNpoypdupara
eAéyxou clpgpuva
We Tov Kavovioud

mpdypappa Zr; Oeppokpaocia 60°C;
ekTeloupevo pe 9 kg pmouyddag.

EN 60456
H ouokeun auTthA elval cUppwvn pe
TLG akOAouBeg owvoTikég Obnyiec:
- 89/336/CEE Tng 03/05/89
(HAekTpopayvnTLkA ZuppBatdTnTa)
KAl HETAYEVEDTEPEC TPOTTOTTOLACELG

E - 2002/96/CE

— - 2006/95/CE (XaunAA Tdon)
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Mepiypagn TG uNXaving

IMINAKAZ

MOPTA

AABH
MNOPTAZ

XEIPIZTHPIQN

NEAMA

PYOMIZOMENA
NMOAAPAKIA

MNa va avoigete TNV ToPTA
XPNOIUOTTOIEITE TTAVTA TN
oxeTIkA AaBn (BAéme
EIKovaQ).

Me 10 dvolypa Tng
mopTAG AVABel éva pwg
TToU PWTIgel TOV KAdo.

O'HKH AMOPPYINANTIKQN

i N\ H 6nkn amopputravTikwy
BpiokeTal 010 €0WTEPIKO TNG
= MNXAVAG Kal €XETE

TPooRacn avoiyovrag TNV
mopTa.

MNa tn docoloyia Twv
ATTOPPUTTAVTIKWY BAETTE TO
KePAAalo “Armoppurravrikd
Kai utmouyada’.
Znueiwon: KoAAnote orn
6rnKn aTopPUITAVTIKWY TO
AUTOKOAANTO LE TIC TTEPIYPAPES TWV TTPOYPAUUATWY Kai
Twv duvarotnTtwv. To autokdAAnTo Bpiokerar oTo
OQKOUAGQKI TTOU TTEPIEXEI TO EYXEIPIOIO QUTO.

1. Aekavitoa yia tnv
TPOTTAUCT: XPNOIYOTIOIEITE
QATTOPPUTTAVTIKO O€ OKOV.
! Mpiv xooere 10
arropputTavrike eAEyETe av
éxel eloaxOei n TPOCOeTn
Aekavitoa 3.

2. Aekavitoa yia 10 TAUOIUO:
XPNOIUOTTOIEITE
ATTOPPUTTAVTIKO O€ OKOVN N
uypo. ZTnVv TeAeuTaia
TTEQITITWON TTPOTEIVETAI VO TO XUVETE AUECWG PETA TNV
€KKivnon Tou TTAuvTnpiou

3. Aekavitoa mpoobetn: NeukavTikod

!'H xprion Tng mp6oBeTng Aekavitoag 3 atrokAsiel
TNV TPOTTAUOH.

& Aekavitoa yia mpoéoBeTa: yia TO MOAOKTIKO 1 uypd
TTPOCOETA. ZUCTAVETAI VA PNV ETTEPVATE TTOTE TN
MEYIOTN OTAOUN TTou uTTodEIKVUETAI OTTO TN OXApPa Kal
VO OPAIWVETE CUPTTUKVWHEVO POAQKTIKA.

Tpoémog stand by

To TAuvTApPIO aUTO, CUUPWVA WE TIG VEEG DIOTALEIS IO
TNV €€0IKOVOUNON €vEPYEIG, DIaBETEl éva auoTnua
autéuaTou ofnaiuatog (stand by) Tmou TiBeTal o€
AgIToupyia eviOg HEPIKWV AETITWYV OTNV TTEPITITWON [N
xpnong. MéoTte oTiypiaia To kouuti ON-OFF (O kai
TTEPIMEVETE VO EVEPYOTTOINBEI €K VEOU N pNXavi.
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KoupTri pe evOeIKTIKO
@wtaki ON/OFF

H Hotpoint
ARISTON

I'Iivaqu xapwmpiwv 066vn EKKINHZHZ ME YZTEPHZH/
AIAPKEIAZ KYKAOY
066vn OEPMOKPAZIAZ EvdeikTiKO @wTdkl ECO
KOupTNa pe Kou HE Eikovidia
. ) ) 086vN : i EVOEIKTIKO OAZEIE
EmAoytag KoupTid pe EvOeikTIKA EVOeIkTIKG QwTaKIa Qwtdkl START/
MPOTPAMMATON | guraxia AYNATOTHTEE | ZTYWIMATOZ | AyNATOTHTES PAUSE MAYZIMATOZ

ECO

Q O

MAAKTPO
OEPMOKPAZIA

Kouputi ZTYWIMO

KoupTri ye evdekTiko @wtakl (D ON/OFF: méoTe oUvioua To
KOUTTI yia va avAwyeTe i va oAoETe TN unxavr). To TTpdoivo
€VOEIKTIKO QWTAKI OeiXvel OTI N punxavn gival avaupévn. MNa va
oBnoeTe TO TTAUVTNPIO KOTA TO TTAUCIUO TTPETTEI VA KPATATE
TTATNUEVO TO KOUWTTI TTIO TTOAU, TTEPITTOU 3 Sec. ZTIyMiaio i
Tuxaio TTATNUa dev ETITPETTEI TO ORACIUO TNG PNXavrg. To
OBA0IKO TNG PNXAVHG KATA TO TTAUCIUO O€ €EENIEN AKUPLIVEI
TO iI0 TO TTAUCIMO.

EmAoyéag MPOIrPAMMATA: utropei va oTpagei o€
au@oTepeg TIG KaTeuBUvVOeIG. MNa va BéoeTe TO TTAEoV
owaoTo TTPoypaupa deite Tov “Mivakag MNpoypauudrwy”,
Katé 10 TTAUCIYO O €TTIAOYEQG TTOPAMEVEI AKIVATOG.

KoupTri @j OEPMOKPAZIA: miéoTe yia va aAAGEeTe N
va atrokAcioeTe Tn Bgppokpacia. H emAgyeioa Tiun
uTTodEIKVUETAI aTTO TNV atro TTavw 006vn (BAETe “Tlwg
Olevepyeital évag KUKAo¢ mAuaiuarog”).

Kouptri ©) ETYWIMO: miéoTe yia va aAAGEETe 1) va
atrokAgioeTe TO0 OoTUWIYO. H emmAeyeica TiuA
utrodeikvUeTal atrd TNV ammd Tavw 006vn (BAEe “Tlwg
Oievepyeitar évag KUkAog mAuaiuarog”).

Kouptri (v; EKKINHZH ME XPONIKH YZTEPHZH:
TIQTAOTE yIa va BE0ETE pIa €kKivnon PE UCOTEPNON TOU
TTpoemAeypévou TTpoypduuaTtog. H tebeica iy Tng
uoTEPNONG UTTOOEIKVUETAI ATTO TNV ETTIKEIIEVN 000VN
(BAémre “Tlwg Oievepyeital évag KUKAoS TAuaiuarog”).

Kouptd pe evoelkTikG @wtdkia AYNATOTHTEZ: méoTe
yia va €TTIAEEETE TIG DIoBETIPES duvaToTNTEG. TO EVOEIKTIKO
QPWTAKI TO OXETIKO PE TNV ETTIAEYHEVN duvaToTnTa O
Tapapeivel avapuévo (BAEme “Tlwg dievepyeital évag
KUKAOG mmAugiuarog”).

|
e
=~ e
L

KoupTri pe evoeIKTIKO
QewTaKI AZQAAIZHZ
KOYMMIQN

KoupuTtri EKKINHZH
ME YZTEPHZH
EvOEIKTIKO QWTAKI
AZODAANIZHZ MOPTAZ

Eikovidia PAZEIZ MAYZIMATOZ: owrtiovTal .
deixvovtag Tnv Tpowbnan Tou KUkAou (MAUCIYO €Y -
ZéByaApa @ - ZT0YIho @ - AvtAnon 7). H évdeign
END QwTICeTal OTAV O KUKAOG TEAEIWOEL.

KoupTri pe evdelkTikd gwTtdki START/PAUSE: 6tav 10
TTPACIVO €VOEIKTIKO QWTAKI avaBoofrivel apyd, TTIECTE TO
KOUUTTI yIa TNV €KKivnan evog TTAucipatog. Me tnv
€KKIVNON TOU KUKAOU TO EVOEIKTIKO QWTAKI
oTaBepotroigital. MNa va B€oeTe pia TTAUCON GTO TTAUGIUO,
TTATAOTE €K VEOU TO KOUNTTI. TO eVOEIKTIKO QpwTAKI Ba
avaBooBAvel Je TTOPTOKAA Xpwua. Av TO EVOEIKTIKO
ewTaKl “AZPAAIZH MOPTAY” =0 cival ofnoTd, PTopEite
va avoigeTe Tnv TopTa. MNa va gekivael TTaAI To TTAUCINO
atré 10 onueio SIOKOTING, TTATAOTE €K VEOU TO KOUMTTI.

EvoelkTIKO @wTdkl =0 AZPAAIZH MOPTAZ: deixvel 6T
n mopTa eival ac@alicpévn. MNa va avoigete TRV ToOPTA
BéoTe TOoVv KUKAO o€ TTauon (BAEme “Tlwg dievepyeirai
éva KUKAo¢ mAuaiuarog”).

KoupTri pe evOEIKTIKO QWTAKI AZODAAIZH
KOYMIIQN: yia Tnv evepyoTroinon fj aTTEVEPYOTTOiNON
TOU PTTAOK TOU TTIVOKO XEIPIOTNPIWY, KPATAOTE
TTATNUEVO TO KOUWTTI yIO TTEPITTOU 2 deUTEPOAETTTA. TO
AVOUMEVO QWTAKI OEIXVEI OTI O TTIVOKAG XEIPIOTNPIWV
eival ac@aliopévog. Mg Tov TpOTTO AuTOv
TTapePTTOdIfOVTaI TUXQIEG TPOTTOTIOINCEIG TWV
TTPOYPAUMATWY, KUPIWG av OTO OTTiTI UTTdp)ouV TTaIdId.

EvdeikTiko owTdkl ECO: 1O €Ikovidlo ECO Ba avdwel oTav,
TPOTTOTTOIWVTAG TIG TTAPAUETPOUG TTAUGIHOTOG, ETTITEUXOEI
pia g€oikovounon evépyelag Touhdyiotov 10%. Akoun,
TPIV N hnxavh €10€ABel o€ katdoTaon “Stand by” 10
eikovidlo Ba avdwer yia Aiya dsutepoAeTta. Me Tn
pMNxavh ofnoTn n evepyelakh avakTnon ekTiydTal 6Tl Oa
eival Trepitrou 80%.
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NMwg dlevepyeiTal Evag KUKAOG

TTAUGINOTOG

ZHMEIQZH: Tnv TpwTn QOpd TTOU XPNOIUOTIOIEITE TO
TAUVTAPIO, BlEVEPYAOTE €va KUKAO TTAUCIMATOG XWpPig
pouxa aAAd pe aTToppuTTaVTIKG, BETOVTAG TO
TTPoOypappa BauBakepwy 90° xwpig TTPOTTAUCH.

1. ANAWTE TH MHXANHMiéoTe 10 kKoupTri (O. OAa Ta
eVOEIKTIKA QWTAKIa Ba avawouv yia 1 deuTeEPOAETTTO
META TO OTTOI0 Ba TTAPAUEIVEI AVAUPEVO CUVEXWG TO
eVOEIKTIKO QWTAKI Tou KouptioU (O, To evOEIKTIKO
@wtdkl START/PAUSE 6a avafoofrvel apyad.

2. POPTQZH THX MNOYTFAAAZ. Avoigte Tnv TépPTO.
PopTWOTE TNV PYTTOUYAdA TTPOCEXOVTAG VA PNV
Eerepaoel TNV TTOOOTNTA POPTIOU TTOU AvaPEPETAl
OTOV TTiVOKA TTPOYPAUMATWY TNG ETTOUEVNG CEAIDOG.

3. AOZOAOTIA TOY ANOPPYMANTIKOY. BydATe 10
oupTAp! KAl XUOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO OTIG
avTioToIXEG AeKaviToeg OTTWG e€nyeiTal oTnv
“Teptypaepn g unxavig™

4. KAEIZTE THN MNMOPTA.

5. ENIAEZTE TO NMPOIrPAMMA .Zrpéywte Tov EMINAOTEA
MPOIrPAMMATQN T1rpog Ta Oe€id A TTpOG Ta aploTePd
MEXPI VO ETTIAEEETE TO €MOBUUNTO TTPOYPAUMAL.
AvTioTOIXiCeTON MO BepuoKpacia Kal pia TaXUTnTa
OTUWIPOTOG TTOU JTTOPOUV VA TPOTTOTToINOoUV.

6. EEATOMIKEYZH TOY KYKAOY MAYZIMATOZ.
EvepyAoTe OTO AVTIOTOIXO KOUMTTIA TOU TTivOKO
XEIPIOTNPIWV:

@ @ TpomromoiNoTe TN Oeppokpacia R/kal To
oTuyIyo.

H pnxavr ateikovilel autépata TIg TINEG MEYIOTNG
Beppokpaciag Kal oTUYWiPaTog TToU TTPORAETTOVTAI
yla 10 TEBEV TTPOYpaAPPa A TIG TEAEUTaiEG ETTIAEYEIOEG
av gival oupBaTég Pe To €TTIAEYPEVO TTPOYPAMMQ.
MatwvTtag To KouuTTi @j MEIWVETAI TTPOOBEUTIKA N
Bepuokpaaia Yéxpl To TTAUCIMO G€ KpUo vePO ().
MatwvTtag 10 KOUTTi MEIWVETAI TTPOODEUTIKA TO
oTOWIPO PEXPI TOV OTTOKAEIONO Tou (I1i). MNepaitépw
TTATNPA TWV KOUPTTIWV ETTOVAPEPE! TIG TIUEG OTIG
MEYIOTEG TTPOPRAETTOMEVEG.

! E€aipeon: emAéyovTag TO TTPOYPAPMO
BAMBAKEPA AEYKA n Bepuokpacia ptropei va
auénBsi péxpr 90°.

@ otoTe TNV €KKivnon PE XPOVIKA uoTéPnon.
MatrioTte TO OXETIKO KOUWTTI PEXPI va €TTITEUXOE O
XPOvog TG emOuunTtAg uoTépnong. Katd tn pubuion
arteikovigetal o XpoOvog uoTépnong padi he 1o
ouupoAo @ mou avapoofryvel. AQou BéoeTe TV
€KKivNOn Y€ XPOVIKA uaTépnan n oBovn Ba
aTtreikovioel To oUPBoAO @ oTaBepOd Kai Tn didpKeEIa
TOU KUKAou. MiECovVTaG TO KOUMTTI I popd
atreikovigetal o TeBeig xpOvog uoTEPNONG.

MNa va oTaAciyete TNV €KKivnon e uoTéPnon
TTOTAOTE TO KOUWTTI PHEXPIG OTOU EUPAVIOTEI OTNV
086vn n évdeign OFF. To ouuBoio @ Ba opnoel.

! ApoU mratnBei 1o kouutri START/PAUSE n miyA Tng
uoTépnong Ba ptropei va Tpotrotroindei pévo
MEIWVOVTAG TNV.

T = @ @ TPOTTOTTOINOTE TA XUPOAKTNPIOTIKA
TOU KUKAOU.

MatAoTe Ta kKouptd AYNATOTHTEZ yia Tnv
eCaTtopikeuon Tou TTAUCIPATOG avaAoya HE TIG
TIPOOWTTIKEG OOG AVAYKEG.

* [laTroTE TO KOUYTTI YIO TNV EVEPYOTTOINCN TNG
duvaToTNTOG. Oa AVAWEl TO OXETIKO EVOEIKTIKO PUTAKI.
* NMaTAOTE €K VEOU TO KOUUTTI yia TNV
artevepyoTtroinon Tng duvaTtétnTag. To eVOEIKTIKO
QwTAaKI Ba opnoeEl.

! Av n emAeyuévn duvartotnTa dev gival cuuparnh pe
TO TEBEV TTPOYPANNA, N acupBaToTnTa Ba
emonuaveei ye TNV avaAauTir) TG EVOEIKTIKNG
Auyxviag kai éva nxnTikd onua (3 PmTT) Kai n
duvarotnta dev Ba evepyoTroinoei.

! Av n emAeypévn duvatdtnra dev gival cuuBaTh PE pia
GAAN TTOU €TTEAEYN TTPONYOUUEVWG, TO OXETIKO QWTAKI
NG TTPWTNG £TTIAeypéVNg duvatdTnTag Ba avaBoofrivel
Kal Ba evepyotroinBei pévo n deUTepn, TO EVOEIKTIKO
QWTAKI TOU KoupTTioU Ba oTabepoTroinBei.

7. EKKINHZH TOY MPOIrPAMMATOZ. NiéoTe TO
koupTri START/PAUSE. To OXeTIKO €VOEIKTIKO QUTAKI
Ba oTtabepoTtroinBei kai n TopTa Ba acPaAioTei
(evOeIkTIKO QwTaKI AXDPAAIZH NMOPTAZ =0
avapuévo). Ta eikovidla Ta OXETIKA HE TIG QATEIG
TAUGiYaTog Ba QWTIOTOUV KATA TOV KUKAO OgixvovTag
TNV o€ €¢ENIEN @don. MNa va alAdgete €va
TPoypappa evw eival o€ eEENIEN évag KUKAOG, BéaTe
TO TTAUVTAPIO O€ TTadon médovTag To KoupTri START/
PAUSE. Katémmiv emA&ETe TOV €mOUUNTO KUKAO Kal
matroTe €k véou To KoupTri START/PAUSE. lNa va
avoiéeTe TNV TTOPTA evw cival o€ €EENIEN Evag KUKAOG
mratioTe 10 KOouuTri START/PAUSE. Av 1O €VOEIKTIKO
QewTakl; AZPAAIZH NMOPTAZ =—o €ival oBnoTté Ba
JTTOPEITE VO avoifeTe TNV TTOPTA. MATAOTE €K VEOU TO
koupuTtti START/PAUSE vyia va &ekivhoel TTAAI TO
TIPOYPAMMa aTTO TO OnpeEio SIAKOTTAG.

8. TEAOZ TOY MPOIrPAMMATOZ. YTmodeikvUeTal ammod
Tnv €voeign END avauuévn. H mépTa Ba pmropei va
avoiel auéowg. Av To evOEIKTIKO QwTakl START/
PAUSE avaBoofrvel, TTatoTe TO KOUUTTI yia va
TeAEIWOEI 0 KUKAOG. AvoifTte TV TTépTa, 0deIdoTe Ta
pouxa Kal OBRoTE T PNXAVA.

! Av emBupeiTe va akupwaoeTe €vav KUKAO TTou 1fdn
gekivnoe, kpatioTe matnuévo 1o kKouuTri (O uéxpr va
OlaKOTTEl O KUKAOG Kal va OBRoEl N unxavn.

ZOoKiSI0 yIa TTATTAWMOTO, KOUPTIVEG KOl EUioONTO pouxd
Xdpn oTo €18IKG C0aKidIO TTOU TTapPEXETAl, TO TTAUVTAPIO
Aqualtis oou divel Tn duvaTtdTNTa va TTAEVEIS AKOMN KAl
Ta guaioBnTa Kal akpIfa pouxa dlac@aAifovTag Toug Tn
MEYIOTN TTPOOTACIA. ZUCTAVETAI VA XPNOIUOTIOIEITE O€
KGBe TTePITTTWON TO CaKidIO yia TO TTAUCIYO
TTATTAWUATWY JE i XWPIG TTOUTTOUAA PE EEWTEPIKN
emévouan atmmd OUVOETIKO UNIKO.
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MpoypduuaTa Kal

H Hotpoint

SUVATOTNTEC
Mivakag MNpoypapudTwy
. , Méyiotn 'm;x'lrzw: AmoppumavTikg MéyLoTo p
E,lKO- MepLypa@n Tou Npoypappartog Bepuokp. | (OTPO@E- ®opTio ALngcLu
viduo (C) Savé | MaGoiuo | MahakTukd | AEVKIV- (Kg) KoKAou
AenTé). M Tiké
NMpoypduuata BapuBakepdv
BapBakepd Aeukd pe mpdédmAuon (llpooBeare o N <
®r , . ’ 90 1600 ) ° - 9 -
amoppumavTLkG 0To avrioTolyo StauépiLoua). =
E? BauPakepd Aeukd (1): Acukd kaL XpwpaTLoTd 60° 1600 ° ° ° 9 3
avBeKTLKA, TOAU Aepwpgva. (Max. 90°) _8
E BaHBuKepa T\SI{KO (2): (\SUKG KAl XpwpaTLoTa 40° 1600 ° ° ° 9 o
euaioBnTa, ToAU Aepwpéva. !
! |Bappakepd xpwpatioTd (3) 40° 1600 ° ° ° 4 <
AN |Noukduioa 40° 600 . ° ° 2 5 2
TZwv 40° 800 o o - 4 zZe
E18Lkd Npoypdpupara _g{,‘,"
@9 MwpoubLakd: XpwuaTioTd guaioBnTta Alyo Aepwpéva. 40° 800 L] [ ° 4 8 -
b 3 P —
é ZuvBeTLKa avBeEKTLKA 60° 800 L] [ ° 4 P\ i}
A |ZuvBeTikd EvaioBnta 40° 800 ° ) ° 4 9 g
08 |Aowpédpouxa : Ma aompdpouxa KpeBaTLol KaL UTAvLOU. 60° 1600 ° ° . 9 = 2
ManAdpaTta: Na polxa YE ECWTEPLKA emévuaon o o 2
(=) -
ToUTouAwv XAvag. 30 1200 o . 3,5 o 3
& MeTafwTd: MNa petafwtd pouxa, BLOKOZN, ALvd. 30° 0 L] [ - 2 ; g
@ |Md&MAva: Ma pdAAwva, cachemire, KA. 40° 600 ° ° - 2 "
MeLkTd 30’: [La TO YPAYOPO PPECKAPLOMA POUXWV '8
@) eAa@pd Aepwuévav (6ev evbeikvuTal yia pdAAwva, 30° 800 ° ° - 3,5 <
peTafwTd KAl pouxa mou mA€vovTal oTo XEpPL). '8
Eni pépoug mpoypdupara T
é;‘) Z€ByaApa AVBEKTLKOV - 1600 - ° ° 9 S
@ ITUPLHO AVBEKTLKOV - 1600 - - - 9 S
&7 |AvTAnon - 0 - - - 9 <

(*) Znueiwon: petd amoé mepitou 10 AeTrtd amd 1o START, n pynxavA pe Baon 1o TpaypartotoinBév gopTtio, Ba emavutToloyioel Kal Ba aTTelkovioel Tov

uTTOAEITTOPEVO XPOVO YIa TO TEAOG TOU TTPOYPANHATOG.
Mo 6Aa Ta Test Institutes:

1) Npoypappa eAéyxou cUp@wva pe TV rpodiaypa@n EN 60456: 0éoTe To TTpOYypappa EI" o€ pia Bgppokpaaia 60°C.

2) Npoéypappa BapBakepwyV HOKPU: BECTE TO TTIPOYPAUHA

o€ g Beppokpaaia 40°C.

3) Npéypappa BapfakepwV OUVTOHO: BECTE TO TIPOYPAUUA EF og pia Ogppokpaaia 40°C.

AuvatéTtnreg TAucipaTog

¥ Super Wash

H duvatétnta autr eEaoc@alilel £va TTAUGINO UWnAWY
emdboewv Xapn OTn Xprion YEYAAUTEPNG TTOCOTNTAG
vEPOU OTNV apxIKA @Acn Tou KUKAOU Kal oTh
peyaAUTepn SIAPKEIQ TOU TTPOYPAUHATOG.

Mrtropei va xpnoigoTrolgiTal
ME | Xwpig AcukavTikG. Av
emOupEiTE va dlevePYNOETE
Kal TN Aeukavan EI0AYETE
TNV TTP60oBeTN Aekavitoa 3,
TTOU TTaPEXETAI, OTN
Aekavitoa 1. Av €mBupeite
HOVO Aeukavaon Xwpig
TANPEG TTAUCIYO, XUOTE TO
AguKavTIKO OTNV TTPOCOETN
Aekavitoa 3, 6éoTE TO
Tpoypappa “=¢Ryaiua
KQI EVEPYOTTOIROTE TN duvarétnTa “Super Wash” 7.

! Aev gvepyoTroigital gta TTpoypaupata 7, &), B & &,

=~ EUkoAo Zidépwpa

EmAéyovtag Tn duvardtnta auTr, TO TTAUCIPO Kol TO
oTuyipo Ba TpoTroTroinBouv KatGAANAa yia Tn peiwon
OXNMOTIOPOU TOOAOKWHATWY. ZT0 TEAOG TOU KUKAOU TO
TAUVTAPIO Ba dievepyei apyEg TTEPIOTPOPEG Tou Kadou. Ta
eVOEIKTIKA QwTaKIa “EUkoAo ZIdépwua” kai START/
PAUSE 6a avafoofrivouv. lNa 10 T€pag Tou KUKAoU
mratioTe 10 KouuTri START/PAUSE 1 1o koupTri “EUkoAo

"
» N

o

Z15épwua”. ZT0 TTPOYPaPHa «MeTagwTa» & n unxavn ea
TEAEIWOEI TOV KUKAO PE TNV PTTOUYAda o€ JOUAIGOUA Kal
TO evOEIKTIKO QWTAKI “EUkoAo Z1dépwua” Ba avaBoofrvel.
Ma va adeidoeTe TO VEPO Kal VO UTTOPEITE va BYAAETE TNV
MTTOUYGda TTPETTEI VO TTATHOETE TO KOUuuTTi START/
PAUSE 1} 10 koupuTri «EUKOAO ZI6€pwpa».

! Aev cival d10B€o1uo OTA TTPOYPANMATA (R), &, 6 O, .

@ Eoikovopunon Xpévou

EmAéyovTtag Tn duvatdTNTa QUTA HEIWVETAI N SIAPKEIQ
Tou TTpoypappaTog Katd 30%-50% pe Bdon Tov
EMAEYMEVO KUKAO, €EQ0@AAIfOVTAG €V Tw METALU
€E0IKOVOUNGOT EVEPYEIOG Kal VEPOU. XPNOIUOTIOIEITE TOV
KUKAO auTOv yia pouxa Oxi utrepBoAIK& Aepwpéva.

! Aev eival S1aB£01un oTa TIpoypaupaTa ATN, B, (3, &2,
58 o

@ EmirAéov ZéByaAua

EmAéyovtag Tn duvatdTnTa auThH AQUuEAveTal N
aTToTEAECHATIKOTATA TOU EERYAAPATOS Kol e€aa@aAileTal
n MEYIOTN aTTONAKPUVON TOU QTTOPPUTTAVTIKOU. Eival
Xproiyo yia emdepuides 1dIaiTEPa euaiodnTeG OTA
QATTOPPUTTAVTIKA. ZUVIOTATOI N XPrRon Tng duvartdtnTog
QUTAG KE TO TTAUVTHPIO O€ TTAPES POPTIO 1 WE TN XPron
uynAwv 60CEWV ATTOPPUTTAVTIKOU.

! Aev civar dloBéoipo ata TTpoypduuara &), ©), .
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ATTOPPUTTAVTIKA KOI MTTOUYAdQ

ATTOppUTTAVTIKO

H emAoyn Kal n ToodTNTA TOU ATTOPPUTTAVTIKOU
ecaptwvrtal atd Tov TUTTo UPAcuaTog (BauBakepd,
MAAAIVO, JETOEWTA...), aTTd TO XPWUA, aTTé TN
Beppokpacia TTAucipaTog, amo 10 Babud BpwIAg Kal
atod TNV oKANPAOTNTA TOU vEPOU.

H kaAfl doooAoyia Tou atroppuTTavTIKOU aTToooREi

OTTATAAEG Kal TTpooTaATEUEl TO TTEPIBAAANOV: av Kal

BiodlacTTWHEVA, TO ATTOPPUTTAVTIKA TTEPIEXOUV OTOIXEIT

TTOU aAAOILOVOUYV TNV I00pPOTTia aTNn QUOoN.

JuvioTarai:

* N XPrOn GTTOPPUTTAVTIKWY € OKOVN YIO pouxa AEUKd
BauBakepd kai yia Tnv TTPOTTAUCH.

* VO XPNOIYOTTOIEITE UYPA ATTOPPUTTAVTIKA YIO
euaiodnTa pouxa PauPakepd Kai yia OAa Ta
TTpoypduuara o xaunAn Bepuokpaacia.

* VO XPNOIUOTIOIEITE UYPA ATTOPPUTTAVTIKA OTTAAd yia
MAAAIVa Kal PETOEWTA.

To aTTopPUTTAVTIKO TTPETTEI VA XUVETAI TTPIV TNV évapén Tou

TIAUCIUOTOG OTNV avTioTolXn Aekavitoa i va 10 BadleTe

aTr’eubeiag oTov KAdO. TNV TTEPITITWON QUTH &€V UTTOPEITE

va eMAECETE TOV KUKAO BapuPakepd pe TTpoTTAUCT.

! Mn XpnOIYOTIOIEITE ATTOPPUTTAVTIKA YIO TO TTAUCIYO

oTO XEpI, 10T TTapAyouv TTOAU agpo.

MposTolpacia TnG pITouyadag

* Avoifte KaAd Ta poUxa TIpIV Ta TOTTOBETHOETE.

* XwpioTe TNV pTTOUYAda avalooya Pe Tov TUTTO TOU
u@acopaTog (GUPROAO OTNV ETIKETA TOU POUYOU) Kal
TO XPWHA TTPOCEXOVTAG VO XWPIOETE TA XPWHATIOTA
pouxa ato Ta AEUKA.

* EkkevwoTe TIG TOETTEG KAl EAEYETE TA KOUMTTIA.

* Mnv EeTTEPVATE TIG UTTODEIKVUOUEVEG TIUEG OTOV
“Mivakag MNpoypauudrwyv” oe oxéon Pe 10 BAPOG TNG
oTEYVNG PTTOUYAdaG.

Néoo Juyidel n prouyada;

1 oevovi 400-500 gr.
1 pagiAapoBnkn 150-200 gr.
1 TpatrefopdvTiAo 400-500 gr.
1 ytToupvoud 900-1200 gr.
1 TreTo€TA 150-250 gr.
1 jean 400-500 gr.
1 TTOUKAPICO 150-200 gr.
2upBouAég TTAUCiHaTOG

Moukduioa: XPNOIKOTIOINCTE TO AVTIOTOIXO TTPOYPANHO
«Moukdpioa» 4N yia va TTAOVETE TTOUKAPIoO BIapOpwy
€I0WV UQACUATOG KOl XPWHATOG YIa Tn MEYIOTN QPOVTida.
TqIv: XpNOIYOTTOINOTE TO AVTIOTOIXO TTPOypauua “Tov”
yia 6Aa Ta poUxa pe Ugacpa “Denim”. AvatrodoyupioTe
Ta poUxa TTPIV TO TTAUCIUO Kal XPNOIKMOTIOINOTE Uypo
QATTOPPUTTAVTIKO.

Mwpoudiakd: XpnOoIKJOTIOINCTE TO AVTIGTOIXO
TTPOYPappa “Mwpoudiakd” fi VIa Va aQpaIPECETE TOUG
TUTTIKOUG AEKEDEG TWV TTAISILOV KAl VO OTTOMOKPUVETE TO
QTTOPPUTTAVTIKS OTTO Ta POUXA VIO VA UNnV UTTApEouv
aAAepyIKEG avTIdpdoEIG OTO guaiobnTo dépUa TWV
TTadIwy. O KUKAOG auTd PEAETNONKE yIa va PEIWVEI TO
BokTnEISIOKO QOPTIO XPNOIUOTTOIVTAG HEYAAUTEPN
TTO0OTNTA VEPOU Kal BEATIOTOTTOIWVTOG TNV ETTIOPACT TWV
EIBIKWV EEUYIAVTIKWVY TTPOCHETWY OTO ATTOPPUTTAVTIKO.
210 TENOG TOU TTAUCIPATOG N PNXavr dlevepyei apyég
TTEPIOTPOPEG TOU KAdOU. [Na va TEAEIWOEI 0 KUKAOG
méoTe TO KoupTri START/PAUSE.

MeTa§wTtd: xpnOoIYOTTOINCTE TO AVTIOTOIXO TTPOYPANUa
«MeTagwTa» & yia va TAUVeTE OAa Ta pETASWTA
pouxa. ZuvioTdtal n xprion €vog €181kou
QATTOPPUTTAVTIKOU yia guaicbnta pouxa.

KoupTtiveg: XpnoiyotroinoTe 10 TTPOYPARHO
«MeTagwta» . Mporteivetal va Tig BITTAWVETE Kal va TIg
Badete oTO TTAPEXOUEVO OOAKIDIO.

MdaAAiva: To Hotpoint/Ariston €ival 1o povadiko
TTAUVTAPIO TTOU KATEKTNOE TN CNPAVTIKA avayvwpion
Woolmark Platinum Care (M.0508) ek pépoug 1Tng The
Woolmark Company, TTou TTIOTOTIOIEI TO TTAUCIUO OTO
TTAUVTAPIO OAWYV TwV HAAAIVWY poUXwV KaBwg Kal
EKEIVWV TTOU QEPOUV TNV ETIKETA “POvo TTAUGIWO aTo XEPI”
- Me 10 Tpoypappa “MAaAiva”™ pTTopeite va TTAEVETE
07O TTAUVTAPIO OAa Ta PHAAAIVa pouxa PE TNV €yyunaon
TWV KOAUTEPWYV ETTIOOCEWV.

MaAwpara: yia va TTAUVETE pouxa PE YEMION atro
TTOUTTOUAO XAVAG OTTWG TTaTTAWPaTa «SITTAG» | pova
(Trou d¢ev utrepPaivouv Ta 3,5 kg Bdpoug), pagiAdpia,
MTTOUQAV, XPNOIUOTTOINCTE TO OUYKEKPIPMEVO TTPOYPAMKO
«MamAwpata» &. ZuoTAvetal va Balete Ta
TTOUTTOUAEVIA OTOV KGO0 SITTAWVOVTAG TIG AKPEG TTPOG TA
péoa (BAETTe €IkOveG) Kal va pnv EeTTepvaTe Ta 3/4 Tou
Oykou Tou idlou Tou K&dou. MNa éva BEATIOTO TTAUGCINO
OUCTAVETAI VA XPNOIKOTTOIEITE UYPO ATTOPPUTTAVTIKG
Tou Ba 1o doooAoyeiTe 0TN BAKN ATTOPPUTTAVTIKOU.

MaAwpaTa: yia va TTAUVETE TTATTAWMATA JE OUVOETIKA
€TTEVOUOT, XPNOIUOTIOINCTE TO TTAPEXOUEVO OAKIOIO Kal
BéaTe TO TTPOYpapua «laTTAwpaTay &.
AoTtrpopouya: yia va TTAUVETE Ta aoTTPOPOUXa GAOU TOU
ommoU o€ éva Povadikd KUKAO XpnOIKOTTOINCTE TO
Tpdypapua “AcTrpdpouxa” ga TTou BEATICTOTTOIET TN
XPAON MAAGKTIKOU KAl ETTITPETTEI EE0IKOVOUNGN XPOVOU Kal
EVEPYEIOG. ZUVIOTATAI N XPAON OTTOPPUTTAVTIKOU O€ OKOVN.
Nekédeg avOeKTIKOI: gival KOAO va TTEPVATE TOUG
avOeKTIKOUG AeKEDEG PE UYPO CaTTOUVI TIPIV TO TTAUCIHO
KQl VO XPNOIYOTIOIEITE TO TTPOYypaupa BauBakepwy ue
TPOTTAUCN.

200ThUA I000TAOMIONG TOU pOopTioU

Mpiv atmd kGBe oTUWIUO, YIa va ammoQuUyeTe SOVIOEIG
UTTEPPOAIKEG Kal YIO VO KATAVEIPETE OPOIOUOPPA TO
@OPTIO, 0 KABOG dIEVEPYEI TTEPIOTPOPEG OE MIA TAXUTNTA
eNa@PA avwTepn eKeivng Tou TTAUCiPaATog. Av 0TO TENOG
TwV O1ad0XIKWYV TTPOCTIAOEIWV TO QOPTIO BEV £XEI AKOMN
e€looppoTrnBei cwoTd N pnxavr) dlevepyei To OTUYWIPO CE
Mia Taxutnta XaunAoTepn NG TTPORAETTOPEVNG.
Mapouacia uttepBOAIKAG aO0TABEIOG, TO TTAUVTHPIO
OlevePYEl TNV KaTavOur avTi Tou oTuyipaTtog. MNa va
euvonBei KaAUTEPN KATAVOWN TOU QOPTIOU Kal TNG
OWOTAG £§100pPATTNONG CUVICTATAI N AVAUIEN POUXWV
MeEYGAWYV Kal HIKPWV BIACTACEWV.
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[Mpo@uAdgeIg Kal
OUMBOUAEG

! To TAuvTpIO OXEDIAOTNKE KOl KATAOKEUAOTNKE
oupewva pe Toug dieBveig kavoveg aopaleiag. AuTég ol
TIPOEIDOTTIOINCEIG TTAPEXOVTAI VIO AOYOUG aO@POAEiag Kal
TpéTel va diapadovTal TTPOCEKTIKA.

Fevikn aoc@aAsia

H ouokeury autr) oxXedlAOTNKE ATTOKAEICTIKA yia
OIKIOKN XPRon.

H ouokeuny dev TTPETTEI va XPNOIYOTIOIEITAI ATTO
AToua (CUUTTEPIAQUBAVOUEVWY TWV TTAIDIWV) PE
PUOIKEG, aIoBNTNPIGKEG 1 VONTIKEG IKAVOTNTEG KAl UE
EUTTEIPIEG KAI YVWOEIG QVETTAPKEIG, EKTOG KI AV N
Xpron auth yiveral uttd Tnv emifAewn f TIG 0dnyieg
€vOG aTépou uTTEUBUVOU yia TNV ac@AAeid Toug. Ta
TadI& TTPETTEI va ETTITNEOUVTAI VIO VO £Ea0@aAIOTEI
611 dev Ba TTaigouv PE TN CUOKEUN.

Mnv ayyilete TO pnxavnua pe yupva mmodia f xépia n
Ta TOdIa Bpeyuéva.

Mnv Byddete 1o BUoua atmd TNV NAEKTPIKN TTPila
TpaBwvTtag 1o KaAAWdIO, aAAG va TTIAVETE TNV TIPIla.

Mnv ayyilete TO vepd adEIGOUATOG, aPOU UTTOPE va
@T1doel o€ UYnAEg Bepuokpaaieg.

Mnv CopileTe 0€ Kapia TTePITITWON TNV TTOPTA: B
pTTOpOUCE va XOAAOEl O PNXaviouog ac@aleiag TTou
TTpooTaTEVEl aTTd TUXAia avoiydaTa.

>¢ mepimTwon BAGBNG, o€ Kapia TEPITITWON va PNV
ETMEPPAIVETE OTOUG ECWTEPIKOUG UNXAVIOUOUG
TTPOOTTABWVTAG VO ETTIOKEUAOETE.

Na eAéyxete Tavta Ta TaIdIA va pnv TTANCIAdouv OTO
pnxdavnua oe Asiroupyia.

Av TTPETTEl VA PETATOTTIOTEI, OUVEPYQOTEITE BUO 1] Tpia
datopa pe Tn PéyioTn TTpoooxn. MNoTé povol oag yiaTti
TO pnxavnua eival TToAU Bapu.

Mpiv elocdyeTte TN PTTOUYAdA €AEYETE av O KASOG gival
adelog.

Ai1dBeon

AidBeon Tou UAMIKOU OUOKEUQOIAG: TNPEITE TOUG
TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG, WOTE Ol CUOKEUATIEG va
MTTOpPOUV va €TTavVayPnoiJoTToINBouy.

H EupwTraiky Odnyia 2002/96/CE yia Ta
QATTOPPIPHATA NAEKTPIKWVY KAl NAEKTPOVIKWV
OUOKEUWYV, TTPORAETTEI OTI O OIKIAKEG NAEKTPIKEG
OUOKEUEG Oev TTPETTEI va BIOTIOEVTAI OTNV KAVOVIKA
PON TWV CTEPEWV ACTIKWVY ATTOPPIMUATWY. OI
QATTOPPITITOMEVEG CUOKEUEG TTPETTEI VO CUAAEYOVTOaI
XWPIOTA yia va BEATIOTOTTOIEITAI TO TTOOOOTO
avAaKTNoNG Kal avakUKAWONG Twv UAIKWYV TTOU TIG
atroTeAoUV Kal va atro@elyovTal duvnTiIKEG CnNUIES yIa
TNV uyeia kai 1o mepIBaAAov. To cUuBoAo Tou
dlaypappévou Kahabiou uttdpxel o€ OAa Ta TTPOIOVTA
yla va Bupiel TIG UTTOXPEWOEIG XWPIOTAG GUAANOYAG.

H Hotpoint
ARISTON

MNa mepaITépw TTANPOPOPIEG, YIA TH CWOTN

atmmoudKpUVON TWV OIKIOKWY NAEKTPIKWY CUCKEUWY, Ol ﬂ
KdToxol 8a ptropouv va arreubuvovtal oTnv apuodia

dnuooIa UTTNPEDia 1] OTOUG PETOTTWANTEG.

XeIPOVOAKTIKO AVOIYHO TNG TTOPTAG

TNV TTEPITITWOoN aduvauiag avoiyuaTog TnNg TOpTag €€
aitiag atrouaiag NAEKTPIKAG evEPYEIOg eV BEAETE va
ATTAWCETE TNV PTTOUYAdA, TTPOXWPAOTE WG aKoAoUBwWG:

1. BydATe TO BUCHO ATTO TNV
NAEKTPIKA TTPIia.

2. BeBaiwBeite OTI N OTABUN
TOU VEPOU OTO ECWTEPIKO
NG MNXAVNG gival
XAuNAGTEPN O€ OXEON WE TO
davolypa tng mopTag. €
avTiBeTn TTEPITTTWON
aQaIPECTE TO O€ TTEPIOTEIN
vePO HEOW TOU CWARvVa
adelaopaTog aUAAEyovTag
TO O€ éva KOUBA OTTwG QaiveTal oTnveKova.

3. apaipéoTe TO TAPTTIAG KGAUWNG OTO TTPOOBIO TTAEUPO
TOU TTAUVTNpiou (BAEme emduevn aelida).

4. XpnOIYOTTIOIWVTOG TN
YAwOoaoiToO TTou @aiveral
oTnVv eikéva TpapnéTe TPog
TA £Ew péEXPI Va
eAeuBepwOETE TO TTAACTIKO
amod 1o oTotr. TpaBRgte To
aKOAOUBWG TTPOGg Ta KATW
MEXP! VO aKOUOETE TO “KAIK”
TTou deixvel OTI n TTOPTA
gival atrac@aMiopévn.

5. Avoigte Tnv TéPTA. ZTNV
TTEPITITWON TTOU aKOUN &gV
gival duvaTdv eTavaldpere

i ™ dlepyaaia.

~
\

\\

6. LavapovTapeTe TO TTAVEA GVTAG Giyoupol, TIPIV TO
OTIPWEETE TTPOG TN MNXAVH, OTI EXETE €I0AYEI TA
yavTZakia OTIG avTIOTOIXEG ECOXEG.
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2UVTAPNON Kal @povTida

ATTOKAEI0MOG VEPOU KAl NAEKTPIKOU
PEUHOTOG

* KAgioTe TOV KPOUVO TOU vEPOU PETA aTTO KABE
TAUoIPo. ‘ETol TTEpiopideTal N ¢Bopd TNG UdPAUAIKKG
€YKATAOTOONG TOU TTAUVTNPIOU Kal atrocofeital o
KivOUVOG OTTWAEIWV.

* Na Byalete 1o Buopa atmd 10 pelpa OTav KaBapileTe
TO PNXAvNua Kal KaTéd TIG Epyacieg ouviApnong.

KaBapiopdg Tng pnxaving

To e€wTEPIKO PEPOG KAl TA AATTIXEVIA PEPN PTTOPOUV v
kaBapidovTal pye Eva Travi Bpeypévo pe XAiapd vepd kal
gatouvi. Mn xpnoiyotrolgite SIAAUTEG ] OTTOEUOTIKA.

KaBapiop6g Tou cuptapiov
OTTOPPUTTAVTIKWV

MNa va ByaAete T0 oUPTApPI
TaTAoTE TO JOXAS (1) Kai
TPaBAELTE TOV TTPOG Ta £EW
(2) (BAétre eikova).
MAéveTé TO KATW OTTO
TpEXOUNEVO vEPS. O
KaBapIouog auTog
dlevepyeital ouxva.

PpovTida Tou KAdou

* Na agriivete TTAVTO PICOKAEIOTN TNV TTOPTA VIO VO PNV
TTapdyovTal SUCOCUIEG.

KaBapiopog Tng avTAiag

To TmAuvTrpIo d1aBéTel pia auTokaBapi{duevn avtAia
TTou dev XpeladeTal cuvtrpnon. MTopei, duwg, va TUxEl
va TTECOUV UIKPA QvTIKEIMEVA (KEPPOTA, KOUUTTIA) OTOV
TTPoBAAauo TTou TTpooTaTtelel TNV avTAia, TTou BpiokeTal
OTO KATW PEPOG AUTNG.

! BeBaiwOeite 0TI 0 KUKAOG TTAUCIUATOG £XEI TEAEIWOEI
Kal BydATte 1O Buoua.

MNa va éxete mpdéoBacn atov TTPOBAAQUO:

1. apaipéoTte 1O TTAvEA KAGAUYWNG oTO TTPOOBIO TTAEUPO
TNG UNXAVAG TTPOG TO KEVTPO, KATOTTIV WOAOTE TTPOG TA
KATW apeoTepa Ta TTAEUPd Kal BYAATE TO (BAETTE
EIKOVEG).

2. ToTroBeTAOTE €va doxeio
yla Tn ouAAoyr Tou vepou
mou Ba Byer (Trepitrou 1,5 It)
(BAETTe €ikbva).

3. ZeBIdwaoTe TO KATTAKI
OTPEQPOVTAG TO
apioTepooTpopa (BAEme
EIKOVQ).:

4. KaBapioTe EMPEAWG TO ECWTEPIKO

5. EavaBidwaoTe TO KATTAKI

6. EavapovTapeTe To TTAvEA GvTaG Tiyoupol, TTPIV TO
OTTPWEETE TTPOG TN KNXAvH], OTI EXETE €I0AYEl TA
yavTlakia OTIG avTiOTOIXEG ECOXEG.

‘EAgyx0g TOU CWARVA TPOPOdOTiag Tou
VEPOU

EAéyxeTe To owAAVa TpOPOdOGiIiag TOUAGXIGTOV HIa
@opa eTnoiwg. Av TTapoucidlel oKAoiJoTa Kal OXIOHES
avTikaBioTatal: Katd Ta TTAUCIHOTA O1 I0XUPEG TTIECEIG
Ba uTTOopOoUCaV VA TTPOKAAECOUV AVATTAVTEXQ
oTraciyara.
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AvwHOAiIEG Kal AUCEIG H Hotpoint

ARISTON

Mrtropei va cupBei To unxdavnua va un Aciroupyei. Mpiv TNAepwvnoete otnv YmooTtnpign ( BAEme “Ymoarnpién”),
eAéyETe av Oev TpokeTal yia TTPORANUa TTou emAUETal €UKOAa pe Tn BorBeia Tou akdAouBou kaTahdyou.

AvwpaAieg:
To pnxdvnua dev avapel.

O KUKAOG TTAUCipaTOG BEV EEKIVAEL.

To rAuvTpIOo BV yeUilel vepo.

H mépTta TG uNXavAG TTaPaEVEL
Ao @AAICHEVD.

To AuvTApPIO POPTWVEI KaI aSEIAlEI VEPO
OUVEXWG.

To unxavnua dev @opTwveEl 1 dev oTUREL.

To unxdavnua doveital ToAU KaTd To
oTiyiyo.

To pnxdavnua Xavei vepo.

Ta eIkovidia Ta OXETIKA pe TN “Pdon o€
€g€MEN” avaBooprivouv ypriyopa
TAUTOX POV OTO EVOEIKTIKO QUITAKI
ON/OFF.

ZyxnuaTigeTal TToAUG appog.

H mépTta TG uNXavAG TTaPaEVEL
Ao @AAICHEVD.

Auvara aitia / Abon:

To BUopa dev éxel elcaxBei aTnv NAEKTPIKA TTPICa 1] X1 APKETA YIA VO KAVEI
ETTAPN.
270 OTIiTI OV UTTAPXEI pEUUA.

H mopTa dev gival Kahd KAeIguEvn.

To kouptri START/PAUSE &¢v atriOnkKe.

H BpUon Tou vepou dev gival avoixTh.

TéOnKe pIa KOBUOTEPNGN GTNV WPA EKKIVNONG.

O owAnvag Tpopodoaiag Tou vepou eV gival CUVOESEUEVOG GTOV KPOUVO.
O owArvag gival SITTAwWPEVOG.

H Bpuon Tou vepou dev gival avoixTh.

270 OTTiTI A€iTTEl TO VEPOD.

Agev UTTAPXEI QPKETH TTiEDN.

To koupTri START/PAUSE &¢v TaTrONKE.

EmAéyovTag Tov KUkAO “Mwpoudiakd £ i T SuvaTdTTa “EUKoAO ZIdépwHA
=", 010 TEAOG TOU KUKAOU TO TTAUVTAPIO Ba SIEVEPYAOEI APYES TTEPIOTPOPEG TOU
Kadou. MNa va TeAeiwael 0 KUKAog EaTe To koupTri START/PAUSE A 10 kKoupTri
“EUkoAo Z18épwua T=N". ETAéyovTag Tov KUKAO “MeTagwTd & n unxavr) 6a
TEAEIWOEI TOV KUKAO PE TNV PTTouydda o€ poUuAlaopa. MNa va adeldoeTe To vepod Kal
va aQaIpETETe TNV PTTouydda TTpétel va TratioeTe To kouuTri START/PAUSE 1 10
KOUMTT “EUKOAO ZI1I0€épwua =,

O owAivag adeidopatog dev €xel eykataoTabei petagu 65 kalr 100 cm atd 1o
£0agog ( BAére «Eykaraoraon»).

To dkpo Tou cwARVva adeldopaTog eival BuBiopévo aTo vepo (BAETTe
«Eykardoraon»).

Av n KaToIKia BPIOKETAI GTOUG TEAEUTAIOUG OPOPOUG EVOG KTIPIOU, UTTOPEI va
SITTIOTWOOUV QAIVOUEVA CIPWVICHOU, OTTOTE TO TTAUVTIPIO QOPTWVEI KAl
adeldlel vepd ouveXwe. MNa TNV avTIYETWITION Tou TTPoRARuaTog diatiBevtal oTo
EUTTOPIO KATAAANAEG BaABideg avTI-O1QpWVIOHOU.

To emmiToixio ddelaopa dev £xEl ATTAEPWON.

To TTpdypapua dev TTPORAETTEI TO ABEIOCHA: E OPIOUEVA TTPOYPANMATA TTPETTEI VO TO
EKKIVIOETE XEIPOVAKTIKG (BAETTe “Tpoypduuara kar Suvarornres’).

Eivai evepyn n duvatotnTa « EUKOAO ZI0Epway: yia va OAOKANPWOETE TO
Tpoypapua, TatroTe 7o TTAAKTpo START/PAUSE (BAérre «lNpoypduuara kai
ouvaroTnTeS).

O owAnvag adeidoparog eival dITAwpévog (BAEme « EykataoTtaon»).

H ocwArvwon adgidoparog ival BouAwpévn.

O Kad0g, TN OTIYUA TNG EYKATAOTAONG, OgV EEUTTAOKAPE CWOTA (BAETE
‘Eykardoraon’).

H pnxavh &ev eival emriredwpévn (BAEe “Eykardoraon’).

To unyxdavnua aoc@ukTId peTagy iAWy Kal Toixou (BAEme “Eykaraortaon’).
To @oprTio eival aviodppoTtio (BAETe “ATToppuTTavrikd Kai umrouydda’).

O owAnvag 1pogpodoaiag Tou vepou Oev eival kaAd Bidwuévos (BAéme “Eykaraoraon’).
H 6ikn Twv atmropputravTikwy gival BouAwpévn (yia va Tnv kabapioete BAETE
“2uvripnon kai ppovrida’).

O ocwArvag adeidoparog dev gival cwoTd oTepewPEVog (BAETe “EykardoTaon’).

>BAoTe TN unxavr) kai ByAaAte 1o BUoHa atrd TNV TTPIla, TTEPIUEVETE TTEPITTIOU 1 AETTTO
META EavavawTe Tn. Av n avwpaAia eTTIpéEVEL, KOAEOTE TNV YTTOOTAPIEN.

To atroppuTravTikO dev gival €IGIKG yia TTAUVTHPIO (TTPETTEI VA UTTAPXEI N EVOEIEN “yia
TTAUVTHPI0”, “yIa TTAUCIJO OTO XEPI KOI OTO TTAUVTAPIO”, } TTAPOUOIA).
H doooloyia utrp&e utrepBOAIKA.

EkTeAéaTe Tn Sladikaoia XelpovakTIKAG attac@aliong (BAETe «lMpo@uAdéeis Kai
OULBOUAECH).

! Inpeiwon: yia va Byeite atmo 1o “Demo Mode” méoTe Tautoxpova yia 3 sec. Ta §Uo kouutd “ON/OFF” () kai “START/PAUSE” M.
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YmooThpién

07/2009 - Xerox Fabriano

Mpiv eMIKOIVWVAOETE YE TNV YITOOTAPIEN:

* EAéyEre av n avwpalia utropei va avTiueTwITIoTEl autovoua (BAETE «Avwualdies kai AUOEIS»);

« Emavekkiv)oTe TO TTPOYPAMMA YIa va eAEYEETE av TO TTPOBANUA AVTIMETWITIOTNKE;

*  X€ QPVNTIKA TTEPITITWON, ETTIKOIVWVACTE Ye TNV ESouaiodotnuévn Ymnpeoia TexvikAg YTTooTpIgng.

! Ye mepimmTwon e0@aAPEvVNG eyKATAOTAONG f YN OWOTAG XProng Tou TTAuvTnpiou n eTéuRacn Tou oépPIg Ba eivai
€T apoIfn.
! Mnv kata@eUyete TTOTE 0€ PN €60UCI000TNUEVOUG TEXVIKOUG.

F'vwoToTroInoTe:

* TO €id0G TNG avwpuaAiag;

* TO YovTéAo TnG pnxavng (Mod.);

* TOV apIBud oeipdg (S/N).

AuTEG 01 TEAeuTaieg TTANpoYoOpieg PpiokovTal OTNV TTIVAKida XapaKTNPIOTIKWY ETTi TNG CUOKEUNG.
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